

## APOKRIF

### SIRACH OD BIBLIJA KRALJA JAMESA 1611

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)

#### Sirach (Ecclesiasticus)

##### Isus, sin Sirach, ili Ecclesiasticus mudrost

Prolog napravio autora o nesigurnim

Isus je bio sin Sirach, i unuka Isusu

istog imena sa njim: ovaj čovek je stoga živeo u na

Ovo drugo puta, nakon što su ljudi bili koje predvode  
skladištenje zarobljenik, i

zvao kući, a opet, i skoro nakon svi proroci. Sada

Njegov deda je Isus, kao i on sam prisutnim, bio čovek

velikom marljivošću i mudrosti među Jevreji, ko jeste

Ne samo da okupi grobova i kratke rečenice od mudraca,

To je bio pred njim, ali se takođe izgovorio neke od

svoje, puna je puno razumevanje i mudrost. Kada je

Stoga je umrla prva Isusa i ostavila ovu knjigu skoro

u redu, Sirach njegov sin to primanje posle ga je ostavio na  
njegovu

sopstveni sina Isusa, koji je, ima da ga uzmem u svoje ruke,

ga sastavim sve uredno u jedan volumen, a to je zvao

Mudrost, oboje to intituling od strane svoje ime, a njegov otac ime i na dedu; privlačnu pravdati od strane je vrlo ime mudrosti da samo volim da ovo proučavanje knjiga. To containeth prema tome mudre izreke, tamna rečenice, i parabole i određene određenom drevnih pobožan priče ljudi koji su zadovoljni Bog; i njegove molitve i pesma; Štaviše, koje prednosti može Bog imao udostojio i njegov narod, i šta kuga je imala zadesiti njihovi neprijatelji. Ovaj Isus imitiraju Solomon i bio ništa manje poznat po mudrosti i učenje, oba мушкарцу uistinu sjajno učenja, kao i Takođe, reputaciju.

Prolog mudrosti Isusa sina Sirach.

Dok mnoge i velike stvari imaju stigla u nas zakon i proroci, i druge osobe koje imaju pratio njihove korake, na čiju Izrael stvari bi trebalo da bude pohvalio za učenje i mudrost; i pravosnažno ne samo čitaoci mora potrebama postanu veľto, nego i Oni koji žele da biste saznali moći da profitiraju ih koje su bez, oba u izjavi i pisanje: moj deda

Isuse, kada je mnogo dao sebe za čitanje na zakonu, i proroci, i ostale knjige o našim očevima, i Dobio je u tome dobra odluka, takođe je nacrtana sebe pisati nešto koji se odnose na učenje i mudrost; da u nameri da će oni koji su se pokajali da biste saznali, i da su ovisni o tim stvarima, možda profitiraju mnogo više u žive po zakonu. Zašto dozvolite da intreat To čitanje sa uslugu i pažnju i da se izvini nas, u kome Možda izgleda da nemaju neke reči, što imamo su radili da protumači. Zbog iste stvari koje je izgovorio u Hebrejski i prevedeni na drugi jezik, nisu u ista sila u njima: i ne samo ove stvari, ali je zakon Samo po sebi, i proroci, i ostatak knjige, nemaju mala razlika, kad su izgovorene u svoje jezik. Za u 8 i 30-to godine u Egipat, kada je Euergetes bio kralj, i nastavak tamo neki vreme, našao sam knjigu nema malih učenja: stoga sam Izgledalo mi je najpotrebnije za mene da podare neke marljivost i trud da interpretira; koristeći velike watchfulness i veština

u taj prostor za knjigu privesti kraju, a postavljeni za ih takođe, koji je u stranoj zemlji su da naucim, u pripremi ranije u maniri živjeti po zakonu.

{1:1} sva mudrost dolazi od Boga, i da je sa njim zauvek.

{1:2} koji možete numerisati pesku moru i kapi od kiše, a dani večnosti?

{1:3} koji mogu da saznam na vrhuncu raj, i na Rimsku zemlju, i duboko i mudrost?

{1:4} mudrost ko je napravljen pre svih stvari, i u razumevanje za prudence i od večnosti.

{1:5} Bozije najviše visoko je fontane mudrost; i njena putevi su vecni zapovesti.

{1:6} kome je otrkio koren mudrost? ili Ko je znao njen mudro advokati?

{1:7} [k kome je znanje o mudrosti bila napravljeni manifest? i ko je razumeo svoj sjajan iskustva?]

{1:8} tamo je jedan mudar i uveliko biti smo se bojali, Gospod Sedi na tronu svome.

{1:9} on je stvorili, video je i nju, numerisane i izlio joj na svih njegovih dela.

{1:10} sa svo meso prema njegov dar, a on je Ko je dao joj onima koji ga vole.

{1:11} strah od Gospoda je čast, i slavu, i radosti, i kruna za radost.

{1:12} strah od Gospoda pase veselo srce, i daje radost, i prijatnosti i dug život.

{1:13} onaj feareth Gospod, to ici pa sa njim na kraju, i on ce naci uslugu na dan njegove smrti.

{1:14} da se boje Gospoda je početak mudrosti: i To je kreiran sa vernika u materici.

{1:15} ona ko je izgradio je večni fondacija sa ljudima, a ona i dalje nastavljamo sa svoje seme.

{1:16} bojati Gospod je fulness mudrosti i filleth ljudi sa njenom voća.

{1:17} ona filleth sve njihove kuće sa stvari poželjno, i se dobija sa njen rast.

{1:18} strah od Gospoda je kruna mudrosti, pravljenje mir i savršeno zdravlje da buja; i koji su darovi

od Boga: i to enlargeth njihovu radost koji ga vole.

{1:19} mudrost ona pada niz sposobnosti i znanje o

Razumevanje stoji, i exalteth ih u čast toga

Držite je bio iznenadan.

{1:20} koren mudrost je da se boji Boga, i na

grane iste su dug život.

{1:21} strah od Gospoda driveth skladištenje grehe: i gde

To je prisutna, to turneth daleko gnev.

{1:22} besan čovek ne može opravdati; za uticaj

njegov bes biti njegova propast.

{1:23} strpljiv rastrgnuti na put, a posle toga

radost da niču k njemu.

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 600**

{1:24} on će sakriti njegove reči za vreme, i usne

Mnogi ce proglasiti svoju mudrost.

{1:25} parabole znanja su u blago

mudrost: ali pobožnosti je sablazan da grešnik.

{1:26} ako ti želja mudrosti, stalno zapovesti

i Gospod je tebi ravan.

{1:27} za strah od Gospoda je mudrost i pouku:

i vera i krotkost i poniznost su svoje odusevljenje.

{1:28} sumnjam nije strah od Boga, kada si ti

Jadni: i ne Spoji ga sa dvostruko srce se.

{1:29} nije bilo je licemer na vidiku od ljudi, i

Dobro pridržavati kako ti govoriš li.

{1:30} slavi ne Fiziologu, da ne bi pasti i ne donese

Tako je Bog otkriti tvoje tajne, i sramoti na tvoju dušu

i baci te dole u sred skupom,

Jer ti si došao nije u istinu da je strah od Gospoda, ali

tvoje srce je puno prevara.

{2:1} sine moj, ako si ti dolazio služiti Gospodu, pripremi tvoje  
dušu za iskušenje.

{2:2} set srca na okupu, i konstantno trpim, i

Pohitaj ne u trenutku nevolje.

{2:3} Cleave mu, a polazak nije daleko, to si ti

Oprastas biti povećan na kraju tvoje poslednje.

{2:4} ni da je priredio te uzimanje veselo,

i budi strpljiva, kada ti smrtnoga pretvori u niskom imanje.

{2:5} za zlato je pokušao u vatru, i prihvatljivo ljudi u  
peći nevolje.

{2:6} veruj u njega, a hoće da pomogne te; nalog ti put na okupu, a poverenje u njega.

{2:7} ye koji se boje Gospoda, čekaj za njegovu milost; i ne idi na stranu, da ne bi ye pasti.

{2:8} ye koji se boje Gospoda, veruj mu; a tvoja nagrada Uspjet.

{2:9} ye koji se boje Gospoda, nadam se da za dobro i za trajno zadovoljstvo i milost.

{2:10} pogledajte stare generacije, i vidite; Da li ikad.

bilo ko veruje u Boga, i da je bio zbunjen? ili da li bilo koji abide u strahu, i da je zaboravljena. ili koga on ikada prezirati,

To ga je pozvao?

{2:11} za lorda pun je samilost i milost, suľtina, i vrlo jadno, i forgiveth grehe, i saveth u vremenu od nemera.

{2:12} woe biti u strahu srca, i slab ruke, i na grešnik to get dva načina!

{2:13} tuga ga to je mlakog! Jer on veruje.

Ne; zbog toga ce on ne da se brani.

{2:14} Jao si to izgubila strpljenje! i šta



će ye radite kada Gospod da te posete.

{2:15} oni koji se boje gospoda ce ne posluđam riječ;

i oni koji ga vole će zadržati svoje načine.

{2:16} koji se boje Gospoda potražiti ono što je

Pa, zadovoljavanje mu; i koji ga vole neka budu

Puna je zakon.

{2:17} oni koji se boje Gospoda će pripremiti njihova srca,

i skroman njihove duše pod njegovim nadzorom,

{2:18} rekao, će pasti u ruke Bogu,

a ne u ruke ljudi: za Njegovo Veličanstvo se, i on je

milost.

{3:1} saslušaj me tvoj otac, O deci, i da nakon toga,

da ye može biti sigurna.

{3:2} za lorda dao otac čast je

deca, i ko je potvrdio autoritet od majke

nad sinovima.

{3:3} onaj honoureth njegov otac pase za iskupljenje

za svoje grehe:

{3:4} i to honoureth njegovu majku da je on kao jedan taj

layeth blago.

{3:5}, onaj honoureth njegov otac imati radost njegovog  
svoju decu; i kada pase svoju molitvu, on će biti  
Čuo sam.

{3:6} on to honoureth njegov otac imati dug život;  
To je poslušna gospodu biće uteha  
Njegova majka.

{3:7} on to feareth Gospod će poštovati svog oca, i  
učiniti uslugu k svojim roditeljima, i njegovi gospodari.

{3:8} čast svog oca i majku u programu word i  
Samo delo blagoslov mogu doži na te iz njih.

{3:9} za blagoslov od oca establisheth kuće  
dece; Ali kletva majke rooteth  
temelje.

{3:10} slava ne u sramotu otac tvojeg oca; za tvoje  
otac je nedostatak casti je ni slavu tebi ravan.

{3:11} za slavu čovek je iz čast njegovog  
otac; i majka u sramotu stvara se  
deca.

{3:12} mog sina, pomoći tvom ocu u njegovoj rodjenja i tugujem  
ga

Ne sve dok je on ħiveo.

{3:13} i ako njegovo razumevanje ne, imajte strpljenja sa njega; i prezirem ga ne kad si ti u tvoju punu snagu.

{3:14} jer si spasio otac tvojeg oca ne mo e biti

Zaboravio: i umesto grehe, on će biti dodat za izgradnju te gore.

{3:15} u na dan tvoje prokletstvo neka bude

Zapamtio; ti grehe takođe će se istopiti, kao led u je

Sajam u toplije.

{3:16} forsaketh njegovog oca je kao bogohulnik; i

Proklet je onaj koji je angereth njegova majka: od Boga.

### **Stranice 601 Sirach (Ecclesiasticus)**

{3:17} mog sina, nastavi sa tvojim poslovima u prividnu; Tako da

Ti budi voljena od njega koji je odobren.

{3:18} veće je.kurva, što više ponizi sebe samoga, i

ti nećeš naći uslugu pred Gospodom.

{3:19} su mnoge u visokom mestu, i od slave: ali

tajne su otkrivene k krotki.

{3:20} za snagu Gospoda je super, i on je

odato priznanje od malima.

{3:21} ne tražiti stvari koje su previše teško za tebe,  
Pretraži ni stvari koje su iznad tvoje snage.

{3:22} ali koji je komandovao te, razmisli odgore sa  
Svetosti, za to nije potrebne za tebe da se vidim sa tvoje  
pogled na stvari koje su u tajnosti.

{3:23} nije zanimao za nepotrebne stvari: za više  
stvari su shewed tebi ravan nego ljudi razumeti.

{3:24} jer mnogi biva prevaren od strane svoje uzaludne  
mišljenje;

i jedan zli sumnje ko je poražen njihov sud.

{3:25} bez oči ti nećeš želite svetlo: ne tvrdim sa  
znanje stoga to ne brižna.

{3:26} tvrdoglavo srce da prolaze zla na kraju; i on  
to ljubi opasnost u tome umrece.

{3:27} za tvrdoglave srce ce biti prepune tuge;  
a zli čovek će svaliti greh na greh.

{3:28} u pogledu kažnjavanja ponosni postoji nema spasa;  
za elektranu od opakosti ko je ukorenilo u njemu.

{3:29} srce na mudru će razumeti je alegorija;  
i pažljiv uvo je želja je mudrac.

{3:30} vode će utoliti Plameni vatru; i milostinja pase za iskupljenje za grehe.

{3:31} i to requiteth dobro ispostavilo je svestan toga a doći će potom; i kad on padne, poništiće pronaći boravak.

{4:1} mog sina, prevari ne siromašnima njegovog života, a Namigni nije zahtevna dugo čekati.

{4:2} da nije neki gladni dušu Zalosna; kao ni isprovocira. муљkarac u njegovom nevoljom.

{4:3} dodati nije više problema u srce koje je uzrujali; i odloži do sada bi mu da je u nevolji.

{4:4} odbaci ne molitvi nevoljnicima; ni Okrenite svoje lice od siromaha.

{4:5} red nije daleko tvoje oko iz u nevolji, i dati njega niko nije prilike da te proklinjem:

{4:6} za ako on tebe psovati u gorčinu njegove duše, njegov molitva se cuje od njega, koji ga je napravio.

{4:7} Fiziologu se ljubav zajednica i pokloni se Tvoja glava da velikan.

{4:8} neka ti pokloni svoj sluh, da ga ne tuguj za

Jadni, i da mu dam prijateljski odgovor krotkost i poniznost.

{4:9} dostavi ga to pati pogrešno iz ruke

tlavitelj; i nemoj se mlakog kad ti sittest

presuda.

{4:10} biti kao otac je bez oca, i umesto da je

suprug k njihova majka: Pa ti budi kao sin je

Većina srednje, a on da volim te više nego tvoja majka

-u redu.

{4:11} mudrost exalteth svoju decu, i layeth do

ih, to je teže.

{4:12} ljubi joj ljubi; i oni koji nastoje da

joj rano biti ispunjena radost.

{4:13} onaj koji holdeth veoma brzo naslediti slavu; i

osmehnu ona entereth, Bog će blagosloviti.

{4:14} su koja joj služi da ministre na Gospoda:

i oni koji je vole je Gospod.

{4:15} daje onaj uvo joj ce suditi narodima:

i to je attendeth joj Gospod bezbedno.

{4:16} ako čovek bi se k njoj, on ce naslediti.

nje; i njegove generacije, nositi je u posedu.

{4:17} jer je isprva ne hoda s njim po nakrivljen.

načine, unose strah i strah me je na njega i njega mucu  
uz njene discipline, dok se ona može verovati mu dušu i  
pokušajte ga

po njenim zakonima.

{4:18} onda će se ona vratiti pravo kako mu,

i da ga uteľim ga, i ľta mi to imamo svoje tajne.

{4:19} ali ako on krene po zlu, ona će ga napustiti, i dati  
ga u svoju propast.

{4:20} priliku, posmatram i pazite se zla; i

Ne budi me je sramota kada to concerneth tvoju dušu.

{4:21} jer je sramota to rađa greh; i tu je

Šteta što je slava i milost.

{4:22} prihvatiti osoba ne protivi tvoje duše, i ne daj se

Svetosti svaki čovek dovesti do tebe da se zaljubim.

{4:23} i se uzdržati a da ne govorim, kad je prilika da

radi dobro i skrivanje nije tvoja mudrost je lepota.

{4:24} za govor mudrost ce biti poznata: i

učenje je reč o jezik.

{4:25} u nije glupo, mudro govoriti protiv istinu; Ali biti zbunjen

greške od tvoje neznanje.

{4:26} ne stidi da prizna ti grehe; a ne silom tok reke.

{4:27} ne Fiziologu napravi podanika da je glupan; ni prihvatiti osoba koja nas je moćni.

{4:28} težite za istinu do smrti, i Bog ce Borite se za tebe.

{4:29} žuriti nije u tvojim jezikom, i u tvoje dela mira i nemaran.

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 602**

{4:30} ne budi kao lav u tvoju kuću, niti frantick među tvoje sluge.

{4:31} neka nije svoje ruke biti ispruženog da primi, a Umukni kad ti shouldest uzvratim.

{5:1} napalo tvoje srce tvoje robe; i kažem ne, jesam Dovoljno je za moj život.

{5:2} prati ne odredi svoj um i snaga, do hodam na načine tvoga srca:

{5:3} i kažu da nije, ko ce me controul za moje radove? Bog će sigurno osveta tvoj ponos.



{5:4} kažu ne, oprostite mi, i ko je kakav zlo desilo se k meni? Jer Gospod je suđtina, on će u te pustiti dok ne mudar.

{5:5} u vezi propitiation, ne budi bez straha da biste dodali greh k greh.

{5:6} i kažu ne, njegova milost je velika; On će biti izdrogirana za mnoštvo moje grehe: jer milost i gnjev doći od njega, i svoje negodovanje resteth nad grešnike.

{5:7} da nema tarrying da biste Gospodu, i ne odlagati iz dana u dan: za odjednom da gnev Gospoda

Hajde napred-nazad, i u tvoje sigurnosti, ti nećeš biti uništena, a nestati u danu osvete.

{5:8} set nije tvoje srce svoje robe nepravedno dobila, za Oni ce te ne profitira na dan Kalamiti.

{5:9} winnow ne sa svakog vetra i odemo u svaki način: za tako miloj gresnik ko je dvostruki jezik.

{5:10} biti stedfast u tvoje razumevanje; i neka tvoje reči biti isti.

{5:11} biti brz da čuje; a tvoj život biti iskren; i uz strpljenje dati odgovor.

{5:12} ako brižna razumevanje, odgovori komšiju;

Ako ne stavljaš ruku na tvoja usta.

{5:13} čast i sramota je u razgovor: i jezik  
čovjek je njegov pad.

{5:14} ne zovu љартаи, a ne u stani sa  
tvojim jezikom: za faul sramota je lopov, kao i za zlo  
osuda na dvostruki jezik.

{5:15} ne budi neznalica za bilo koju stvar je super pitanje ili je  
mali.

{6:1} umesto mog prijatelja ne postane neprijatelj; za  
[Time] ti nećeš da nasledi ime e bolestan, sramota, i  
prekora: bez obzira da li grešnik koji ima dvostruki jezik.

{6:2} oličene ne sebe samoga u savet od sopstvenog srce;  
da tvoja duša ne rastrgne u komade kao bik [lutamo sami.]

{6:3} nećeš pojesti tvoje lišće i ne izgubi tvoje voće, i  
Ostavi sebe samoga kao suvo drvo.

{6:4} A zla duša će uništiti ga ko je to, a  
Da li da ga zbog toga prezirati njegovih neprijatelja.

{6:5} slatki jezik će pomnožite prijatelji: i na  
fairspeaking jezik će se povećati ljubazan pozdrav.

{6:6} biti u miru sa mnogim: bez obzira na to da imate samo jedan

Branitelju od 1000.

{6:7} ako si wouldest od prijatelja, dokazati da prvi i biti

Ne nestrpljivi da pripisuju mu zasluge.

{6:8} za neki covek je prijatelj za svoju priliku, i

Ne nastaće u dan tvoje nevolje.

{6:9} i nema prijatelja, koji je biće pretvorio u neprijateljstvo, i razdor otkriti tvoje prekora.

{6:10} ponovo, neki prijatelj je pratilac za stolom,

i neće nastaviti u toku dana od tvoje prokletstvo.

{6:11} ali tvoje blagostanja, on će biti kao sebe samoga, a

Budimo hrabri preko tvoje sluge.

{6:12} ako ti bude nisko, on će biti protiv tebe, i

neće da se krije od tvoje lice.

{6:13} Fiziologu odvojiti od tvoje neprijatelje, i pazi od tvoje prijatelje.

{6:14} faithfull prijatelja je snažnu odbranu: i on to

Ko je našao takvu jednu našao blago.

{6:15} ništa countervail verni prijatelji, i njegov

Ekselencija je neprocenjiv.

{6:16} verni prijatelj je lek za život; i oni su taj strah da Gospod će ga naći.

{6:17} onaj feareth Gospod će uputiti svoje prijateljstvo na okupu: za kao i on, tako njegov komšija biti takođe.

{6:18} mog sina, sakupite uputstva iz tvoje mladosti: tako Nećeš ti naći mudrost do tvoje stare dane.

{6:19} dopre do nje kao onaj koji je ploweth i šta god posejao, i čekati joj dobro voće: jer ti nećeš mnogo voze po će raditi za nju, ali Hranijeľ joj voća u pravu uskoro.

{6:20} je vrlo neprijatno da se kako: on je bez razumevanja će ostati s njom.

{6:21} lagala će nad njim kao moćni kamen suđenja; i on će nju izbaciti iz njega, pre nego to biti dugo.

{6:22} za mudrost ide po njeno ime, i ona je Ne mora manifestovati k mnogi.

{6:23} dati uho, sine moj, primi moj savet i odbiti Ne mog zastupnika,

{6:24} i u njenom okovima i grlo u stavio tvoje noge

njen lanac.

{6:25} luk dole tvoje rame, i odnesi i nemoj  
tugovao je obveznicama.

{6:26} dolazim k njoj s tvoje srce, da joj  
Načini sa svu tvoju energiju.

{6:27} pretrage, i traže, a ona vrše se poznati

### **Stranica 603 Sirach (Ecclesiasticus)**

tebi ravan: i kad si uzela si je uhvatio, pustio da ne ode.

{6:28} na kraju naji želj je da se odmori, i to  
ce se pretvoriti u tvoju radost.

{6:29} onda joj okovima biti snažnu odbranu za tebe,  
i njene lance u odoru slave.

{6:30} jer postoji zlatni ukras na njoj  
bendovi su purpurna Lejs.

{6:31} ti nećeš Daj joj kao neki plast casti, a  
Nećeš stavi je o tebi kao krunom od radosti.

{6:32} sine moj, ako hoćeš, ti nećeš biti naučio: ako  
Ti si Neħnjo primenite misli svoje, ti budi oprezan.

{6:33} ako ti volim čuti, ti nećeš dobiti

Razumevanje: ako ti pokloni svoj sluh, ti budi mudar,

{6:34} stajati na mnoštvo starešine; i rascepiti  
mu, da je to pametno.

{6:35} biti voljan čuti svaki pobožan diskurs; i pusti  
Ne parabole o razumevanju te pobegne.

{6:36} i ako ti milost čovek od razumevanja, pođi  
izmakne vremenima k njemu, i neka tvoje noge nose korake od  
njegovih vrata.

{6:37} neka tvoj um biti pred uredbe od Boga  
i neprekidno meditira u njegove zapovesti: poništiće  
uspostavi srca tvoga, i dao im mudrost u tvoje vlasnik  
želja.

{7:1} radi zla, tako da nikakvo zlo dopre do tebe.

{7:2} Depart iz nepravedne i Zala da se okrenem.  
od tebe.

{7:3} seju je moj sin, ne na brazde od  
unrighteousness, a ti nećeš ħeti ih sevenfold.

{7:4} Seek ne od lorda potpisujem, ni jedan od na  
Kralj sedište čast.

{7:5} opravdati ne Fiziologu pred Gospodom; i mafijaske ne  
Tvoja mudrost pred kralja.

{7:6} traži da ne bude sudija, da ne mogu da uzmu Zala; da ne bi u bilo kom trenutku ti strah osoba koja nas moćni, u stumblingblock na putu tvoje dobrote.

{7:7} Offend ne protiv ukupnost grad, a onda ti nećeš nije prognan Fiziologu među ljudima.

{7:8} vezati ne jedan greh na drugi; za u jednom ti жељ neće biti nekažnjeno.

{7:9} kažu ne, Bog će izgledati na mnoštvo moj pričest, a kad ponudim da najvišeg Boga, on će Prihvati to.

{7:10} ne bude mlakog kada ti zvuci tvoje molitve, i zanemarivanja da ne daje milostinju.

{7:11} smej se nikoga prezirati u gorčinu njegove duša: jer ima jedan koji je humbleth i exalteth.

{7:12} osmislimo nije laž protiv svog brata; kao ni u kao da tvoj prijatelj.

{7:13} koristite da ne bi bilo koji način od laži: za obicaj toga ne valja.

{7:14} govori riječima nema mnogo u nizu staraca, i pridavali ne brbljam kad ti prayest.

{7:15} mrze ne mukotrpan rad, ni stočarstvo, koji  
Vrlo visoka pozvao.

{7:16} broj ne Fiziologu među mnoštvo  
grešnici, ali zapamti taj gnjev će kasniti dugo.

{7:17} ponizi sebe samoga znatno: zbog osvete u  
bezbožno je vatra i crva.

{7:18} promena nije prijatelj za svako dobro, nikako;  
ni veran brata za zlato ofira.

{7:19} odreknu ni dobar i mudar žena: za njena Visost  
nije iznad zlata.

{7:20} dok je tvoj sluga worketh istinski, zamoli ga ne  
zlo. ni plaženica to sebi potpuno bestoweth za tebe.

{7:21} neka tvoja duša, volim dobar sluga, a prevari ga  
Ne slobode.

{7:22} ti dao stoku? imati na oku da ih: i ako su  
zbog tvoje zarade, neka se s tobom.

{7:23} ti dao decu? koje sretnu, i pokloni se  
njihov vrat od svoje mladosti.

{7:24} ti dao kćeri? Pazite na svoje telo,  
i љta mi to imamo Fiziologu vesele prema njima.



{7:25} udati za knerka, i zato nemoj ti imati  
izvršena je masivnost pitanje: ali, daj joj da čovek od  
razumevanje.

{7:26} ti dao ženu nakon tvoje misli? ostavlja je da ne:  
Ali ne sebe samoga svetlo zeni.

{7:27} čast svog oca sa tvoje srce, i zaboravi  
Ne tugu tvoje majke.

{7:28} zapamti da ti je sve bliži zaceta od njih; i  
Kako mogu ti ih kompenzaciju stvari koje imaju  
uradio za tebe?

{7:29} se boje gospoda sa svim tvoju dušu, a njegovo  
poštovanje  
popova.

{7:30} volim ga koji te je napravio sa svih snaga, i  
napustiti ne njegovi ministri.

{7:31} se boje gospoda i čast pop; i daj mu  
njegov deo, kao to je komandovao te; firstfruits, i na  
prestup ponudu, i dar za ramena, i na  
žrtva osvećenja, i firstfruits Svetog  
stvari.

{7:32} i razvukli svoje ruke k siromašnima, to tvoje  
Možda kompletnim blagoslov.

{7:33} dar je milosti na vidiku svakog muškarca koji žive;  
i za mrtve ga ne objavljuje ne.

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 604**

{7:34} nije uspio ne bude sa njima to plakati i tugovati  
s njima koji tuguju.

{7:35} ne zastajkujte da posetim bolesnog: za to da napravim  
te da bude voljena.

{7:36} ni da uzmeš u svoje ruke, zapamti na  
kraj, i ti bi trebali nikada da uvredu.

{8:1} Strive sa nekim moćni ' da ne bi ti pala u njegov  
ruke.

{8:2} ne budi razlicitostima bogat, da ne bi on  
overweigh te: zlata ko je uništeno mnogo, i  
perverzni srca kraljeva.

{8:3} Strive ne sa čovjekom koji je pun jezik, a  
gomila ne drva na njegova vatra.

{8:4} zbunjuj ne neotesanac, da ne bi bilo tvoje pretke  
osramotio.

{8:5} prekora nije čovek, to je turneth od greha, ali  
Zapamtite da smo svi dostojna kazna.

{8:6} neiasi ne iovek pod stare dane: za čak i neke  
vosak stari od nas.

{8:7} radujte se, ne preko tvoje najveći neprijatelj kad si mrtav,  
ali

Seti se da svi umiremo.

{8:8} prezir ne rasprava sa mudro, ali Upoznajte  
sa tobom njihove poslovice: jer ih ti nećeš Saznajte više  
uputstvo za, i kako da se služim velikih ljudi sa lakoćom.

{8:9} Mis ne rasprava sa starijima: za su takođe  
naucio od očeva, a od njih ti nećeš Saznajte više  
razumevanje, i da dam odgovor koliko je potrebno requireth.

{8:10} podstakao ne je ugalj grešnik, da ne bi ti biti spaljena  
sa plamen svoje vatre.

{8:11} ustati ne [u ljutnji] na prisustvo na  
orgazma osoba, da ne bi on u zasedi u klopku te u tvoje  
reči

{8:12} pozajmi ne za njega, to je jače od sebe samoga; za  
Ako si ga lendest, broj ali izgubljeno.

{8:13} ne budi jemstva iznad tvoje energije: jer, ako ti bude jemstva, pobrini se da ga platim.

{8:14} idi na zakone sa sucem; Jer oni će suditi za On je prema njegovu cast.

{8:15} putuje nije usput sa hrabar momak, da ne bi on postati Grivus tebi ravan: jer radi prema svojim svoju volju, a ti nećeš nestati sa njim kroz svoje ludosti.

{8:16} Strive ne sa ljuti, i idi s njim u samicu mesto: krv je kao ništa u njegovim pogledom, i tamo gdje je nema pomoći, on će te zbaciti.

{8:17} obratite se ne s budalom; Jer neće održati zastupnika.

{8:18} da uradim tajni pred strancem; Jer ti Znaļ da nije šta on da se razvija.

{8:19} otvorite ne tvoje srce da svaki covek, da ne bi on nagraditi te sa lukavim red.

{9:1} ne bude ljubomorna zbog suprug a tvoje okrilje, i lekciju joj ne za zlo protiv sebe samoga.

{9:2} dati ne tvoju dušu k ženu da postavite stopala na tvoje supstanca.

{9:3} sastanete ne je bludnica, ne bi ti pasti u njenu klopke.

{9:4} upotrebu nije mnogo kompanija žene koja je u

Singer, da ne bi ti uzeti sa njenog pokušaja.

{9:5} pogled ne na sobarica, koje ti padaju od strane onih

stvari koje su dragocene u nju.

{9:6} dati ne tvoju dušu k bludnica, koja ne izgubim

svoje nasledje.

{9:7} pogledajte ne okolo te na ulicama grada,

kao ni ti luta u samicu mesto iste.

{9:8} okrenem tvoje oko od lepe žene, a

Ne gledajte tuđom lepota; za mnoge bila

Prevarila me je lepota svih žena; za ovim je ljubav

smo postali kao vatra.

{9:9} sedi nikako sa tuđu ženu, niti sedi

s njom u svojim rukama, i provesti nije tvoj novac s njom u

vino; da ne bi tvoje srce kosi k njoj, i tako kroz

tvoje želje ti pasti u propast.

{9:10} napustiti ne stari prijatelj; za novo nije

uporediva sa njim: novi prijatelj je kao novo vino; Kada je

Stari, ti nećeš piti sa zadovoljstvom.

{9:11} zavidim ne slavi grešnik: za Stok-  
Šta će biti njegov kraj.

{9:12} delight nije u stvari koja je bezbožno imati  
Zadovoljstvo mi je; Ali zapamti, oni ne proći nekažnjen  
nad njihovim grobovima.

{9:13} biti daleko od onog koji ima moć da ubije;  
tako nećeš ti ne sumnjam da strah od smrti: a ako ti Ma  
mu, da nisam ja kriv, da ne bi on oduzeti tvoj život  
Trenutno: zapamtite da radovanje usred klopke,  
i da ti walkest na zidine grada.

{9:14} koliko se prohte, pogodi u komšiju, i  
Posavetujte se sa mudrih.

{9:15} pustiti tvoj razgovor sa mudri, i sve tvoje  
komunikacije u zakon Svevišnjega.

{9:16} i pustite ljude da samo jesti i piti s tobom; i pusti  
tvoje glorying biti u strahu od Boga.

{9:17} za ruku na artificer rad biti  
pohvalio: i mudar vladar ljudi za njegov govor.

{9:18} onoga ko je bolestan jezik je opasno u njegov grad; i  
On to je nagao u svom govoru da me mrze.

{10:1} A mudra sudija naložiti svog naroda; i na vlada razborita čoveka je pa je naredila.

{10:2} kao sudija naroda je sebe, tako da su njegove oficiri; i kakva čovek vladar grada je,

### **Stranica 605 Sirach (Ecclesiasticus)**

takve su svi oni koji borave u tome.

{10:3} je mudro kralj uništava svog naroda; Ali kroz Prudens od njih koji su na vlasti grada biti naseljena.

{10:4} snaga zemlje je u rukama Gospoda, i u dogledno vreme, on će postaviti preko toga jedan je profitabilno.

{10:5} u Božji je prosperitet čoveka: i na osoba koja nas na pergamentu on treba da stavi njegovu cast.

{10:6} medved mržnje da komšiju za svako zlo; skrštenih ruku sve do orgazma prakse.

{10:7} ponos je mrska pred Bogom i covek: i oba -u redu jedan pohranjivanje Zala.

{10:8} zbog nepravedne prometu, povrede, a

bogatstvo je dobio od prevare, kraljevstvo je preveden iz  
jednog

ljudi na drugu.

{10:9} zato je zemlju i pepeo ponosan? Nema više  
čudna stvar od čoveka pohlepni: za takvu jednu, postavite  
samog sebe da prodaje; jer dok je on živio je casteth.  
daleko crevima.

{10:10} doktor cutteth se dugo bolest; i on  
To je dan kralj Morrowu da umre.

{10:11} jer kada čovek je mrtav, on naslediti puzi  
stvari, zveri i crvi.

{10:12} početak ponos je kada jedan departeth  
od Boga, i njegovo srce je pretvorio se od svog tvorca.

{10:13} za ponos je početak greh, i on ko je  
To ce se izliti grozota: i samim tim gospodar  
navukli na njih čudno katastrofe, a koji su ih zbacili  
potpuno.

{10:14} i gospodu ko je prognan prestole ponosne  
prinčevi i podešavanje krotki umesto njih.

{10:15} i gospodu ko je skupio koreni ponosni



nacije, i zasadio malima na njihovo mesto.

{10:16} i gospodu zbacili zemlje bezbožnicima, i uništeno ih da su temelji na zemlji.

{10:17} uzeo neki od njih daleko, i njih, uništen i stvorio njihovu spomen da prestanu sa zemlje.

{10:18} ponos nije napravljen za ljude, niti besna bes za njih koje su rodile žene.

{10:19} koji se boje Gospoda su sigurni Seme, i oni To ga volim kao častan biljku: oni to ne smatraju se zakonom su neiasno Seme; Oni koji pokleknu na zapovesti su deceivable Seme.

{10 i 20} među Bratski to je šef je častan; Tako da Da li su koji se boje Gospoda u njegovim očima.

{10.21} strah od Gospoda je prethodi pribavili od nadležnost: ali grubost i ponos je gubim iste.

{10:22} da li on biti bogat, plemeniti ili jadna, njihov sjaj je strah od Gospoda.

Covek koji je {10:23} nije sa njim, da prezirete sirotinju ko je Razumevanje; Nije ni zgodno da biste uvećali je grešno covek.

{10:24} velikana, i sudije i velmoža, biti  
nagrađeni; a ipak ima nijedan od njih nije veći od on to  
feareth Bog.

{10:25} k sluga koji je mudro da oni koji su  
Slobodno uradi servisa: i onaj koji ima znanje će ne  
neraspoloženje

Kada reformisan.

{10:26} se ne otherwise u obavljanju svog posla; i da se pohvali  
Ne sebe samoga u vremenu od tvoje nevolje.

{10:27} bolje je taj laboureth, i aboundeth u sve  
stvari, nego onaj koji je boasteth sebe i wanteth hleb.

{10:28} mog sina, slavimo tvoju dušu u krotkost i poniznost i  
dati

čast mi je prema dostojanstvo iste.

{10:29} koji će mu to sinneth protiv svojih opravdati  
duša? a ko će ga to njegov dishonoureth poštovati svoje  
život?

{10.30} jadnik je nagrađen za njegovu stručnost, a u  
Bogat je nagrađen za svoje bogatstvo.

{10:31} koji je nagrađen u siromaštvu, koliko još  
u bogatstvu? i to je neinasno bogatstvom, koliko

još u siromaštvu?

{11:1} mudrost lifteth se u glavu od njega, to je od niskog diploma, i pase mu da sedi među velikih ljudi.

{11:2} Commend nije čovek za svoju lepotu; niti sam odlagao čovek za njegovu vanjskom izgledu.

{11:3} pcela je malo među poput muva; Ali njen plod. Šef slatke stvari.

{11:4} mafijaske ne tvoju garderobu i odelo, i slavi Ne sebe samoga u toku dana časti: za radove od Boga su divni, a njegovi radovi među ljudima su skriveni.

{11:5} mnogih kraljeva seo na zemlji; i Onaj koji je nije palo na pamet ko je nosio krunu.

{11:6} mnogih velikih ljudi bio znatno osramoceni; i časnim predao u tudje ruke.

{11:7} krivicu, ne pre nego što si ti uzela si pregledao istinu: Prvo da razumem i onda prekori.

{11:8} odgovor, ne pre nego što si ti uzela si čuo uzrok: ni prekidati ljude u sred njihov razgovor.

{11:9} Strive nije u pitanje koje te concerneth ne; i Sedi u sud sa grešnici.

{11:10} mog sina, ne diraj mnoge stvari: ako ti se mnogo petljaju, a ti ne budi nevina; i ako ti Pratite nakon što ti nećeš da biste dobili, kao ni ti nećeš da pobegne bežanjem.

{11:11} tamo je onaj koji je laboureth, i uze bolove, i pase žurba, a je mnogo više iza nas.

{11:12} opet, postoji i drugi koji je spor, a ko je potreba

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 606**

od pomoći, sposobnost, želju i pun siromaštva; a ipak, za oko Gospod ga ugleda za dobro i podesite ga iz njegove zemaljsko,

{11:13} i podigao glavu od patnje; tako mnogo

ta testera od njega je mir na sve u

{11:14} prosperiteta i nedaćama, život i smrt, siromaštvo i bogatstva, od Boga.

{11:15} mudrosti, znanja i razumevanje za zakon, da su gospoda: ljubav, i za dobra dela, kako su od njega.

{11:16} greške i tama su imali zajedno njihove počinje

sa grešnici: i zlo da depiliram stari sa njima to je slava u tome.

{11:17} dar od Boga remaineth sa bezbožno, i prilog na kraju donosi prosperitet zauvek.

{11:18} tamo je to waxeth bogati od strane njegovog zabrinutošću i

krao, a ovo je njegov deo njegova nagrada:

{11:19} dok je on reue, shvatio sam odmor, i sada će neprestano jede moje robe; a ipak, on zna sve ne što vreme ce doci nad njim, i da on mora da ostavi to stvari za druge, i umiru.

{11:20} biti stedfast u tvoje zavet i biti upućena u tome, i depiliram stari u tvoj posao.

{11:21} cudo ne na radove grešnika; Ali veruj u Gospod Bog, i da se drže u tvoje rada: za to je laka stvar u pogled na gospodu iznenada obogatiti siromaha.

{11:22} u nagradu od je blagoslov od Gospoda je pobožan, i odjednom on daje svoj blagoslov da procvetaju.

{11:23} sta ne, dobit je tamo od svoje usluge? i koje dobre stvari i imati kasnije?

{11:24} ponovo, kažu ne, imam dovoljno, i Mnogi poseduju stvari, i kakvo zlo i imati kasnije?

{11:25} u toku dana prosperiteta je u zaborav od bolest: u dan bolest ne postoji više sjećanje prosperiteta.

{11:26} jer to je laka stvar za Boga u dan smrt je nagraditi čovek prema njegovim putevima.

{11:27} se ispoljava na sat pase čovek, zaboravi

Drago mi je: i u njegov kraj njegovih dela ce biti otkriven.

{11:28} sudi niko nije blagoslovljen pred njegovu smrt: za muškarca

ce biti poznata u svojoj deci.

{11:29} uvedem nije svaki koji ti i kuću: za u

lukavog covek ima mnogo vozova.

{11:30} kao kao jarebica uzeo [i nastavio] u kavezu, tako da je srce ponosne; i kao kao spijun, watcheth je za tvoj pad:

{11:31} jer on lieth čekati, i turneth dobru i u zlu, a u stvari je dostojan pohvale će svaljemo krivicu na tebe.

{11:32} neku iskru vatre se razgorela hrpa ugalj: i na

grešno čovek layeth čekanje za krv.

{11:33} pazi se vragolasta čoveka, jer je on worketh pakosti; da ne bi doveo na stalnoj blo.

{11:34} primi stranac u ti i kuću, i on će te uznemirava, i pretvoriti te iz sopstvenog.

{12:1} kada ti volja dobar znam kome ti djevojku

To; tako nećeš ti zahvalio za tvoje prednosti.

{12:2} radi dobro da se čovek i нажи жељ je recompence; a ako ne od njega, ali ipak vrlo visoko.

{12:3} tamo možete bez dobre dolaze da ga to je uvek zauzeto u zlo, niti mu to daje nije milostinja.

{12:4} Daj da čovek, a pomoć nije grešnik.

{12:5} rade pa k njemu to je ponizna, ali ne dajte se bezbožno: zadržati svoj hleb, i daj to nije mu, da ne bi On te je overmaster na taj način: za [drugo] ti nećeš dobiti. duplo više zla za sve dobre stvari ti nećeš uradio k njemu.

{12:6} jer najviše srednje svoj izgubi же ga grešnici, kao i da će platiti

Osveta nad bezbožno, da ih protiv greљi i na

mocni dan njihova kazna.

{12:7} daj k dobrobiti i pomoć ne gresnik.

{12:8} A prijatelj mogu biti poznata u prosperitet: i jedan  
Nije moguće sakriti neprijatelja u neprijateljskom.

{12:9} u prosperitet čoveka neprijatelji će biti ogorcen:

Ali u njegovoj nesreći čak i prijatelja neće odstupiti.

{12:10} nikad ne veruj neprijatelja: za kao kao iron rusteth,  
Tako je kvaran.

{12:11} iako on ponizi, i idi pritajeni, još

Uzmi dobro pridržavati i pazite na njega, a ti budi k  
ga kao da ti uzmi brisao je Ogledalosigurno, a ti жељ  
Znam da mu rust ko je nije potpuno izbrisan.

{12:12} postavio ga ne tebe, da ne bi, kad je ko je  
nadvladan te, on je Ustani u tvoje mesto; Nije ni neka sedi  
u desnu ruku, da ne bi on tražiti da uzmem tvoje mesto, i ti si u  
Poslednji zapamti moje reči, i biti sa pogodio.

{12:13} koji će sahaljevaj sarmer koji su ujedeni sa je  
zmija, ili bilo koji kao što dotажи divlje zveri?

{12:14} tako da jedan to get da grešnik, a je oskrnavio sa  
On je u svoje grehe, ko će da sahaljevaљ?



{12:15} malo on nastaće s tobom, ali ako si ti počinju padati, on će kasniti.

{12:16} neprijatelj priiao slatko sa svojim usnama, ali u srce mu je imagineth kako da te bacim u jamu: on će plakati sa njegove oči, ali ako on naći priliku, on neće biti zadovoljan sa krvlju.

{12:17} ako nedaćama doži na te, ti ga nećeš naći  
Prvo ovde; i mada on pretvarati da pomogne, živjet će potkopati te.

{12:18} on će da se trese njegovu glavu, i Pljesni rukama, i

### **Stranica 607 Sirach (Ecclesiasticus)**

mного šapuće i promenite njegov izraz lica.

{13:1} to Svetoga bacanje ce biti ukaljao sa;

i ko je zajedništvo sa ponosan biće kao k njemu.

{13:2} ne Fiziologu iznad tvoje snage dok ti je teret

bi; i da nema zajedništvo sa jednim koji je jače i

bogatija od sebe samoga: koliko se slažu cajnik i na zemljanoj

lonac zajedno? Jer, ako onaj pasti protiv drugi, je

biti slomljena.

{13:3} je bogat ko je uradio nije u redu, a ipak je threateneth Uostalom: siromašni je prevarena, i on mora intreat takođe.

{13:4} ako ti biti za njegov profit, on će te koristiti: ako li ništa, on će te napustiti.

{13:5} ako ti imati bilo koju stvar, on će da živi s tobom: da, On će rugobe golim, i neće biti Oprosti za to.

{13:6} ako treba mu od tebe, on će te, varaju i Osmehni se nad tobom, i stavio te u nadu; On će te govoriti fer, i rekla, šta si ti wantest?

{13:7} i on će te posramiti od strane njegovog mesa, dok je imao

te suv nacrtana dvaput ili tri puta, i na kraju, on će se smeje.

te prezirati naknadno, kada on prepustimo tebi, on će ostaviti na cedilu

tebi, i klimao glavom na tebe.

{13:8} Muvaj se da ti nije prevario, i doveo dole u tvoje mlevenim piticama.

{13:9} ako ti budu pozvane mocni čoveka, povuče Fiziologu, i toliko više će te on pozvao.

{13:10} pritisnite ti ne nad njim, da ne bi ti moras ovo;

Ne stoj daleko, da ne bi ti biti zaboravljen.

{13:11} uticati da ne postane ravnopravan mu u razgovor, i

Verujem da ne njegove mnoge reči: za sa puno komunikacije

će on ti izazivaj, a nasmejali te će izlaze tvoje

tajne:

{13:12} ali okrutno on će se tvoje reči, a ne

rezervni da te boli, i da te je strpao u zatvor.

{13:13} posmatra, i take dobro pridržavati, jer si ti walkest u

opasnosti od tvoje zbacivanje: kada ti placem ove stvari,

Da li si budna u tvoj san.

{13:14} volim Gospoda ceo tvoj život, i molite ga za

tvoje spasenje.

{13:15} svaki zver ljubi njegov kao i svako ljubi

njegov sused.

{13:16} sve zivo consorteth prema vrste, i čovjek

će se razdvojiti do takvog.

{13:17} kakvo zajedništvo ko je vuk sa jagnjetom? Tako da

gresnik s pobožne.

{13:18} ima li kakav dogovor između hijena i na

psa? i kakav mir između bogatih i siromašnih?

{13:19} kao divlja guza je Lavlja plen u na

divljina: tako bogate jedite siromašnima.

{13:20} kao ponosni mrzi poniznost: tako miloj bogati abhor siromašnima.

{13:21} bogat počinju padati je podigao njegov

prijatelji: ali siromah da dole je potisak daleko svojim prijatelji.

{13:22} kada bogat je pao, on ima mnogo pomagači:

On priinao stvari koje ne treba izgovoriti, a ipak ljudi opravdavaju

njega: jadnik se okliznuo, a ipak su ga ukorila i; On govorio mudro, a da nema mesta.

{13:23} kada je bogat priinao, svako holdeth njegov

jezik, i, vidi, šta on reue, oni ga hvalite oblake:

Ali ako se jadnik govori, kažu oni, kakav momak to? i

Ako je posrnuo, oni će pomoći da ga zbace.

{13:24} bogatstvo su dobri mu ko je bez greha, i

siromaštvo je zlo u ustima bezbožnike.

{13:25} srcu čoveka changeth svojim odobravanjem,

Da li to biti za dobro ili zlo: i veselo srce pase na veseo izraz lica.

{13:26} veselo stajanje je simbol srca to u prosperitet; i pronalazak iz parabole je u zamorno rada uma.

{14:1} blagosloven je onaj ko je stalno na umu sa svojim Zatvori usta, a ne je pogodio sa većinu greha.

{14:2} blagosloven je onaj čija savest ko je ne osudio ga, a ko je nije ispaio iz njegove nade u na Gospodaru.

{14:3} bogatstva nisu ljupka za je škrt: i šta

Trebalo bi da je zavidni covek da radim sa novcem?

{14:4} je to gathereth od strane varanje samog sebe gathereth za druge, to je provesti svoje blago riotously.

{14:5} je, to je zlo na sebe, kome će on biti.

Dobro? On da preduzima zadovoljstvo u njegovu robu.

{14:6} nema ništa gore nego on to zavidi sebe;

a ovo je recompence od njegove pakosti.

{14:7} i ako bude radio imaće dobar, bude radio imaće to protiv svoje volje; i

na kraju, on će proglasiti kvaran.

{14:8} zavidni čovek ima zle oči; On turneth njegovo lice, i despiseth ljudi.

{14:9} pohlepni čovekov oka nije zadovoljna sa njegovim porciju; i Zala od zle drieth duļu.

{14:10} zlim okom zavidi [njegove] hleb, a on je na škrt na njegov sto.

{14:11} mog sina, prema tvoju sposobnost da dobro je Nemoj tako, i dati Gospod njegov krajnji ponudom.

{14:12} zapamti da je smrt neće biti dugo u dolasku, i da li Zavjet na grobu shewed tebi ravan.

{14:13} dobro urade prijatelj pre nego što si umro, a po tvoju sposobnost ispruzila tvoje ruke, i da mu dam.

{14:14} prevari ne Fiziologu, dobar dan, a da ne

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 608**

deo dobre želje te pomozhi da prebrodim.

{14:15} svoga ne Ostavićeš tvoje pod nazivom agonija odnese na drugo?

i tvoje radom da bude podeljeno sa serije?

{14:16} dati, i uzeti posveti tvoju dušu; Jer postoji

Ne traži od Kata u grobu.

{14:17} sve živo waxeth stara koliko i garment: za u pogodba od početka je, ti жељ mreti do smrti.

{14:18} kao od zelene listove na debelo drvo, neki pasti, a neki rastu; Tako je nova generacija meso i krv, jedan k na kraj, a drugi je rođen.

{14:19} svaki rad rotteth i consumeth, i na radnik iste idemo Uostalom.

{14:20} blagoslovio je čovek koji je meditirao dobre stvari u mudrosti, i to reasoneth od svete stvari svojim razumevanje. ing.

{14:21} koji je considereth njenog načina u njegovom srcu poništiće

Takođe imate razumevanje u njene tajne.

{14:22} ide za njom kao onaj koji je traceth, a u zasedi u njenom ponasanju.

{14:23} koji je prieth u na njene prozore poništiće takođe  
Čuj na njena vrata.

{14:24} to koliba blizu njene kuće poništiće takođe  
Stavite iglu u njenim zidinama.

{14:25} on ce da baci njegov љator kao k njoj, i da uložiti u stan ovde blizu gde su dobre stvari.

{14:26} je nastimao njegova deca pod njenom sklonište, i Da li uložiti ispod njene grane.

{14:27} ga je on ce biti sav od toplote, a u njoj ljubav je obitavaju.

{15:1} to feareth Gospod radi dobro, i on to Ko je znanje o zakonu dobiti nju.

{15:2} i kao majka ce ona ga upoznam, i dobiti njega kao supruga udata devica.

{15:3} sa hleb za razumevanje da je ona feed ga, i daj mu da popije vodu mudrosti.

{15:4} da bi ostao na nju, i ne mo e biti pomerio; Da li da se oslonimo na nju i ne mogu biti zbunjeni.

{15:5} ona ce ga uzdignemo iznad svoje susede, kao i u na sredini zajednica da ona otvori mu usta.

{15:6} on će naći radost i krunom od radosti, a ona stvarati da nasledi ime e vecni.

{15:7} ali glupo ljude da ne postignete joj, i grešnici da li da je vidim.



{15:8} jer je ona daleko od ponosa, i ljudi koji lažu mogu da se setim nje.

{15:9} pohvale nije pristojno u ustima grešnik, za to Nije mu od Boga poslat.

{15:10} za pohvale je biti izgovorio u mudrosti, i u Lord ga napredovati.

{15:11} kažu ne ti, je li tako Gospoda koju sam se zaljubio odsutan: jer ti oughtest da se ne rade stvari koje je on svoj izgubiže ga.

{15:12} reci mojoj, ko je izazvao me Griješiti: za on Ko je nema potrebe grešno čoveka.

{15:13} i gospodu svoj izgubiže ga svih grozota; i oni to strah ga je Bog ne voli.

{15:14} on sam napravio čovek od samog početka, a Ostavio sam ga u ruci njegovog branioca;

{15:15 h} ako hoćeš, da stalno zapovesti, i do izvršiti prihvatljivi lojalnost.

{15:16} ko je podmetnuo vatru i vodu pred tobom: Razvlačenje napred-nazad ruku k da li ti je volja.

{15:17} pre nego što je život i smrt; i da li ga

liketh će biti mu je dato.

{15:18} za super je mudrost od Gospoda, i on je  
mocni na vlasti, i beholdeth sve stvari:

{15:19} i njegove oči su uprte u njih da je strah ga, a on  
zna svaki rad.

{15:20} ko je naredio da uradim nestašno,  
Nije ni on dao dozvolu svaki čovek grehu.

{16:1} želja ne mnoštvo neprofitabilno dece,  
kao ni zadovoljstvo u bezbožno sinova.

{16:2} iako oni umnožavaju, radujte se ne u njima, osim  
strah od Gospoda bude s njima.

{16:3} verovati da ti nisi u svom životu, ni poštovanje njihove  
mase: jer to je samo je bolji i od 1000; i

Bolje je da umre bez dece, nego da ih koje su  
To je bezbožno.

{16:4} za po jednog ko je razumevanje da grad  
dopuniti: no srodan zlima brzo  
postao je pusta.

{16:5} mnoge takve stvari nisam vidio s mojim očima, i  
moje uho ko je čuo veće stvari od ovih.

{16:6} na skupu od bezbožno vatra biti  
raspaljena; i u buntovna nacija gnev je zapalio.

{16:7} nije bio izdrogirana prema starom divovi, koji je pao  
daleko u snagu njihove gluposti.

{16:8} ni pošteđen je mesto gde mnogi privremeno boravio,  
Ali grozio ih zbog njihovog ponosa.

{16:9} je sažaljevaao ne naroda propast, koji su bili  
odveden u svoje grehe:

{16:10} ni 600 000 lakeja, koji su bili  
da se okupili tvrdog srca.

{16:11} i ako postoji jedan stiffnecked među na  
ljudi, to je čudo ako on pobegne nekažnjeno: za milost i  
gnjev su sa njim; On je moćni oprostiti, a Allah

### **Stranica 609 Sirach (Ecclesiasticus)**

nezadovoljstvo.

{16:12} i njegova milost je velika, pa je njegova ispravka takođe:  
on

judgeth čovek prema njegovi radovi

{16:13} gresnik pobjeći s svoj plen: i  
strpljenje pobožne ce biti frustrira.

{16:14} napravite put za svaki posao milosti: za svakog  
čovaka Pronaćiću prema njegovih radova.

{16:15} i gospodu otvrdnuo faraon, to ne treba  
Znam ga, to je njegov moćan radova zna da bi se  
svet.

{16:16} njegova milost je manifest da svako stvorenje; i on  
Ko je razdvojen njegova svetlost iz mraka sa neki žele da  
ostvare.

{16:17} reci mojoj, neće da se sakrijem od Gospoda:

pamtimo li me odozgo? Neću biti

setio se među mnogim ljudima: za ono što je moju dušu  
među takvim beskrajno mnogo stvorenja?

{16:18} posmatranje, na nebu i na nebu od

Dubina, i zemlje, i sve to u tome je, bice  
preselio kada on da posete.

{16:19} planinama takođe i temelji zemlje

biti poljuljana nesigurnim, kad Gospod looketh na njih.

{16:20} bez srca mogu muili da misle na ove stvari:

i ko je u stanju da osmisle svoje načine?

{16:21} je oluja koju ne vidite covek: za u

Većina deo njegovih radova su sakrili.

{16:22} ko može da proglasi radove njegova pravda? ili ko  
Mogu li da ih trpimo? za sinove je daljini van, i suđenje  
od svih stvari koje je na kraju.

{16:23} on to wanteth razumevanje da razmislim  
uzaludne stvari: i budala kajanjem imagineth Folis.

{16:24} sin, Čuj k meni, i Saznajte više znanja,  
i zapamti moje reči sa srca.

{16:25} ja će љta mi to imamo napred-doktrina u težinu i  
proglasi

Njegovo znanje tačno.

{16:26} radovi od Gospoda su gotovi u presudi iz  
početak: i od vremena kada ih je napravio on odlaže  
iste delove.

{16:27} je oduzeta njegova radi zauvek, a u ruci  
su ih šefa k svih generacija: oni ni  
rada, niti su umorni, niti obustavi iz svoje radove.

{16:28} niko od njih nije hindereth drugu, i oni će  
Nikad se ne oglašavaj riječ.

{16:29} nakon ovoga Bog pogledao ka zemlji, a

ispunjen njegov blagoslov.

{16:30} sa svakakvim dnevnu stvari ko je bio pokriven lice i da se vrate u nju opet.

{17:1} Gospod stvorio ljude na zemlji, i okrenuli ga u to opet.

{17:2} on im je dao nekoliko dana, i kratko vreme, i napajanja takođe oko stvari u tome.

{17:3} on ih je endued sa snagom same od sebe, i ih je napravio po svom liku,

{17:4} i plaši se covek na sve zivo, i dao mu vlast nad zverima i nahraniže.

{17:5} su dobili upotreba pet operacije na Gospode, a na šestom mestu je usadio ih razumljivo, i u sedmom govor, prevodilac za u cogitations iste.

{17:6} zastupnika, i jezik, i oči, uši i srca, On je dao njima da razumem.

{17:7} Uostalom on ih je prepun znanja razumevanje, i shewed im je dobra i zla.

{17:8} postavio je bacio oko na njihova srca, tako da bi mogao

Љta mi to imamo ih sjaj njegovih radova.

{17:9} dao je ka slavi u njegovo predivno postupke za ikada, da bi oni možda proglasi njegovi radovi sa razumevanjem.

{17:10} i izabranih velicati njegovo sveto ime.

{17:11} pored ovo im je dao znanje i zakon života za neki baštine.

{17:12} je napravio neki veinnog zaveta sa njima, i shewed ih njegove presude.

{17:13} njihove oči video Veličanstvo njegove slave, a njihova uši čuo njegov divan glas.

{17:14} i rekao im, иувaj se od svih unrighteousness; i on je dao svaki čovek zapovest koje se odnose na njegov komšija.

{17:15 h} njihove metode su ikada pred njim, a ne mo e biti sakrio od njegove oči.

{17:16} svako iz njegove mladosti je dato zlo; ni mogu da prave sami sa sobom Mesnata srca za stoni.

{17:17} za u ligu naroda celu

Zemlja je postavio je vladar nad svakom ljudima; Ali Izrael je na

Gospodar je deo:

{17:18} koga, biti njegov prvenac, on nourisheth sa disciplina, i daje mu njegov ljubavni Plam miloj ne napustiti ga.

{17:19} zbog toga sve svoje radove su kao sunce ranije njega i njegove oči su konstantno nad njihovim navikama.

{17:20} niko od njihove nepravedne dela su skrivali od mu, ali sve je tvoj grijeh pred Gospodom

{17:21} ali gospodara ljubazna i njegova znanja Izrada, ni levo ni koristili ih, nego pošteđen ih.

{17:22} Udelite čoveka je kao penatni sa njim, i on će zadržati dobra dela čoveka kao zenica oka, i Daj pokajanje njegove sinove i kćeri.

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 610**

{17:23} povratku.joooj, on će ustati i nagraditi ih, i Render njihove recompence na njihove glave.

{17:24} ali im to se pokaje, on ih je darovao

Vratite se i utehu onima koji je propao u strpljenju.

{17:25} vratiti Gospodu, i ostavlja ti grehe, napraviti



Tvoja molitva pre njegovo lice, a manje uvredim.

{17:26} skrenite ponovo vrlo visoko, i okreni od

Zala: jer on će te odvesti iz mraka u svjetlo  
na zdravlje, a ti žestoko mrze grozota.

{17:27} ko velicati najviše visoko u grobu,  
umesto njih koji žive i molite se?

{17:28} dan zahvalnosti perisheth iz mrtvih, kao iz  
jednog koji nije: dnevna i zvuk u srcu velicati na  
Gospodaru.

{17:29} kako sjajno je lovingkindness od Boga nam  
Bog, i njegova samilost k kao što okreni mu u  
Svetosti!

{17:30} za sve stvari koje ne mogu biti u ljude, jer je sin  
covek nije besmrtan.

{17:31} koji je sjajnija od sunca? a ipak svjetlo  
uoči faileth; i krv i meso samo zamisliti zlo.

{17:32} je vieweth snaga visina raja;  
i svi ljudi su samo zemlju i pepeo.

{18:1} ĥiv za koju je stvorio sve stvari u  
Generale.

{18:2} i gospodu, samo je pravedan, a nema niko drugi

Ali on,

{18:3} koji governeth na svetu sa dlana njegovu

ruku, a sve stvari pokoravati njegovu volju: jer on je kralj,  
snaga koja deli svete stvari među njima od laik.

{18:4} kome je on dao snagu da se izjasne o njegovim  
radi? i ko ce saznati njegov plemeniti akte?

{18:5} ko ce broj snagu Njegovo Veličanstvo? i

Ko ce se milost Njegova rekao?

{18:6} kada je u pitanju čudesnu radovi Gospoda, tamo možda  
ništa biti uzeto iz njih, niti može bilo koju stvar biti stavljeni  
im, niti mogu zemlju od njih otkrili.

{18:7} kada čovek ko je uradio, a onda on beginneth; i

Kad on polaže, onda onaj je upitno.

{18:8} je covek a koji podje on serveth? ono što je njegovo

Dobro, a kako se njegovo zlo?

{18:9} broj novaka je dana najviše su se

u sto godina.

{18:10} kao kap vode u more, i na gravelstone

u poređenju sa tim peska; Tako su hiljadu godina da se

Dani veinnosti.

{18:11} zbog toga je Bog strpljiv s njima, i poureth napred-nazad svojoj milosti nad njima.

{18:12} je video i osetio da je njihov kraj biti zli; zbog toga on umnozio njegova samilost.

{18:13} na milost i nemilost covek je prema njegov komšija; Ali milost Gospoda je nad svim meso: on reproveth, a nurtureth, i teacheth, i na kraju donosi ponovo, kao pastir svoje jato.

{18:14} ko on je milost na njih koje primete disciplinu, i to je marljivo tražiti nakon njegove presude.

{18:15} mog sina, narušavati nije tvoja dobra dela, ni upotrebu neugodno reči kad ti givest bilo koju stvar.

{18:16} da ne se Rosa asswage toplotu? Tako je reč Bolje nego na poklon.

{18:17} lo, nije reč bolje nego poklon? Ali oboje su sa muškarcem milostivi.

{18:18} budala će upbraid churlishly, a na poklon je zavidni consumeth očima.

{18:19} Saznajte pre nego što se govori i ne koristite physick ili ikada

Ti si bio bolestan.

{18:20} pre nego što sud ispita Fiziologu, a u toku dana poseta ti nećeš naći milost.

{18:21} ponizi Fiziologu, pre nego što si bio bolestan, kao i u na put pokajanja grehe љta mi to imamo.

{18:22} dozvoliti ništa omesti te da plati tvoje zakletve u dogledno

vremena i odloži ne do smrti opravdana.

{18:23} pre nego što si se prayest, spremi; i nemoj se kao onaj koji je tempteth Bog.

{18:24} misli na bes koji ce biti na kraju, i put osvete, kada je okrenuti se njegovo lice.

{18:25} kad brižna dosta, seti se vremena glad: i kad si ti bogat, razmislite o siromaštvu i Treba mi.

{18:26} od jutra do večeri kada je promenilo, i sve stvari koje su uskoro gotovo pred Gospodom.

{18:27} je mudrac se bojati u svakoj stvari, a u u dan za greh on će pazite na uvrede: ali budala će ne

posmatram put.

{18:28} svako o razumevanju zna mudrost,

i daće mu pohvale koja je pronađena.

{18:29} oni koji su bili od razumevanje u izreke

postala takođe mudar sebe i sipao napred-izvrstan

parabole.

{18:30} ne nakon tvoje požude, ali se da se uzdrže od

tvoje apetite.

{18:31} ako ti givest tvoju dušu želje to joj, molim te

Ona će rugobe predmet podsmeha da neprijatelje tvoje to

te da ukaljam tvoje ime.

{18:32} ne zadovoljstvo primiti mnogo veselja, ni biti

vezan za mnogo toga.

### **Stranice 611 Sirach (Ecclesiasticus)**

{18:33} ne vrše prosjak bila velika na

zadu enja, kada brižna ništa u tvoju torbicu: jer ti

Nećeš u zasedi za odredi svoj život, i biti razgovarali preko.

{19:1} na ušteđevini covek koje A je dato pijanstvo

Ne mogu biti bogati: i da on to contemneth male stvari

Padali su male, a malo.

{19:2} vino i zene ce napraviti za razumne ljude  
pasti: i on to cleaveth da bludnica će postati  
drski.

{19:3} moljaca i crvi ga \_BAR\_ pobedim nasleđa, a neki  
hrabar covek ce biti oduzeta.

{19:4} to je nagla da odam priznanje je lightminded; i  
On to sinneth da uvredim protiv samog sebe.

{19:5} onaj je poprimio svoj zadovoljstvo u opakosti du  
osudio: ali on to resisteth zadovoljstva crowneth njegov život.

{19:6} koji mogu vladati svojim jezikom da ĥivi bez  
razdor; i imati svoj izgubiže ga brbljanjem manje zlo.

{19:7} pomozhi ne odnese na drugo ono što je rekao:  
tebe, a ti nećeš prolaze nikad na najgore.

{19:8} da li biti prijatelj ili neprijatelj, ne spominju druge  
ljude; i ako se prohte bez uvrede, otkrivaju ih  
Nije.

{19:9} je čuo i posmatrali te, a kada je vreme  
dolazi on će da te mrze.

{19:10} ako si uzela si čuo riječ, dopustiti da umre s tobom; i  
Budite hrabri, to te ne bi pukle.

{19:11} budala travaileth reč, kao žena u  
Laburisti deteta.

{19:12} kao strelicu koja je sticketh u novakov bedra, pa je na  
Word je unutar budalaste stomak.

{19:13} postupate prijatelja, da je ne ko je to uradio:  
i ako je on to napravio, da je on to više.

{19:14} postupate prijatelj, možda nije reko  
to: i ako je, da on ne govorite tako to ponovo.

{19:15} postupate prijatelja: jer je mnogo puta to je kleveta,  
i verujem da nije svaka bajka.

{19:16} tamo je onaj koji je slippeth u svom govoru, ali ne  
iz srca; i ko je taj ko je uvredio sa njegovim  
jezik?

{19:17} postupate komšiju pre nego što si ti pretim  
njega; i ne budem ljut, mesta sa zakonom najviše  
Visoko.

{19:18} strah od Gospoda je prvi korak da bude  
prihvatio [on] i mudrost obtaineth njegovu ljubav.

{19:19} znanje sa zapovestima na  
Lord je doktrina života: i oni koji rade stvari koje

Molim vas, nemajte ga plod sa drveta besmrtnosti.

{19:20} strah od Gospoda je sva mudrost; i sve u svemu mudrost je učinka zakona, kao i znanje od njegovog omnipotency.

{19:21} ako sluga je rekao da njegov gospodar, ne bi mi kao to pleaseth te; lako je posle toga on to uradio, on ga angereth To ga je nourisheth.

{19:22} znanje o pakosti nije mudrost, ni u jednoj vreme savet od grešnici prudence.

{19:23} tamo je neki pakosti, kao i za grozota; i tamo je budala u mudrost.

{19:24} onaj ko je mali razumevanje, i feareth Bože, bolje je nego neko ko je mnogo mudrosti, a transgresseth zakon Svevišnjega.

{19:25} tamo je izvrstan subtilty i isto je nepravedan; Ima jedan koji je turneth na stranu da se presuda pojavljuju se; i postoji jedan mudrac koji je justifieth u sud.

{19:26} tamo je pokvaren čovek koji hangeth niz njegove glava Nažalost; ali iznutra je pun prevara,

{19:27} baca dole svojim odobravanjem, a pravi kao da



On nije čuo: gde on nije poznat, te radi na neku podvalu pre nego što si ti Imajte na umu.

{19:28} a ako u nedostatku energije on mu to zabraniti iz greh, još kada je neka prilika će uraditi zlo.

{19:29} čovek može se zna, njegov pogled, i jedno Ko je razumevanje po svojim odobravanjem, kad ti meetest njega.

{19:30} муљака garderoba, i prekomernog smeh i hod, Љта mi to imamo kakav je on.

{20:1} tamo je prekor koji nije ljupka: opet, neki čovek holdeth njegov jezik, a on je mudar.

{20:2} to je mnogo bolje da ponovo ispita, nego da budem ljut potajno: i on to confesseth on kriv da se očuva od bola.

{20:3} kako je to dobro, kad si ti buni, da љта mi to imamo pokajanje! Jer tako nećeš ti pobegne svojeglava greh.

{20:4} kao i poħude je evnuh da skine nevinost devica; Tako da Da li je to executeth sud sa nasiljem.

{20:5} tamo je onaj koji greљi tišina, a nalazi se Mudri: i drugi od strane mnogo brbljate Ko viri postaje mrska.

{20:6} neki covek holdeth mu jezik, jer on je ne da odgovorim: neki grešni tišina, znajući njegov put i.

{20:7} mudar iovek će održati svoj jezik dok on vidi prilika: ali je babblers i budala će smatrati nema vremena.

{20:8} je to iskoristite mnoge reči da se grozio; i On to uzima za sebe autoritet u tome da me mrze.

{20:9} koji postoji grešnik koji ima dobar uspeh u zlo stvari; a tu je dobitak koji je turneth na gubitak.

{20:10} tamo je dar koji će profitirati te; i tamo je poklon čija recompence je dvostruko.

{20:11} tamo je jedan abasement zbog slave. i

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 612**

Ima da lifteth glavu sa niskim imanja.

{20:12} tamo je to puno za malo, buyeth i repayeth to uzvraćeno.

{20:13} je mudrac svojim rečima pase ga voljena:

Ali ce biti izlio odlike budale.

{20:14} dar budala da te radimo nije dobro kad brižna ni jedan još od zavidnih za njegove potrebe: za On looketh da primete mnogo stvari za jedan.

{20:15} on daje malo i upbraideth mnogo; On openeth  
Njegova usta kao plačljivko; na dan lendeth i Morrowu će  
On opet pitam: kako se se zove da me mrze Boga i covek.

{20:16} budala reue, ja nemam prijatelja, nemam ni hvala  
za sva moja dobra dela, i to jedu hleb mi govore zlo  
od mene.

{20:17} kako grdio, i za koliko ce biti smejaao da  
prezira! Jer on zna sve nije na okupu kako je to imati; a to je  
jedan mu kao da mu to nije.

{20:18} da klizi na pločniku je bolje nego da isklizne  
jezikom: tako da pada od zle ce doci.  
brzo.

{20:19} priča je uvek ovako će uvek biti u ustima  
od nije pametno.

{20:20} biti mudar rečenice kada je odbacio to dolazi  
iz usta Budalina; Jer on to ne progovaraj u dogledno sezone.

{20:21} tamo je to narušimo gređe kroz  
Želim: i kad on je poprimio svoj odmor, on ne bi pravio  
probleme.

{20:22} tamo je uništava samog sebe kroz

bashfulness, i prihvatanjem lica overthroweth  
sam sebe.

{20:23} tamo da li je to zdravo za bashfulness promiseth na  
njegovu

prijatelj, i daje mu njegov neprijatelj uzalud.

{20:24} laž je pogani mrlja u čoveka, a ipak je neprekidno  
u ustima je heyka.

{20:25} lopov je bolje od čoveka koja je navikla na  
lagati: ali oboje da imaju uništenje nasleđa.

{20:26} raspored lažov je nejasno, a njegov  
Sramota je ikada s njim.

{20:27} je mudrac da promovišemo sebe u čast sa  
njegove reči: i ko je razumevanje molim super  
ljudi.

{20:28} onaj koji tilleth svoju zemlju da poveća svoje gomile:  
i on to pleaseth velikana latiti oprost za Zala.

{20:29} poklone i darove zaslepi očima mudri, i  
Prestani da se njegova usta koja mu ne mogu ponovo da ispita.

{20:30} mudrost koja je sakrivena i blago koje je prisvojila je  
Kakav profit, je u ih oboje?

{20:31} bolje je onaj, koji je hideth njegovu ludoriju od čoveka koji

hideth njegovu mudrost.

{20:32} je potrebno strpljenje u potrazi ing Gospod

Bolje nego on to vodio njegov život bez vodina.

{21:1} mog sina, uzela si ti zgreľio? Nema više učinili, ali pitaj pomilovanje za ti bivši grehe.

{21:2} pobegne iz greh kao iz lica, guja: ako

ti dolaziľ i blizu toga, to će te ugristi: su iste joj zubi

kao zubi lava, ubijaju ljudske duše.

{21:3} sve svojstveno je kao dva koristi mač, rane

pruľaju otpor se ne možeš izliječiti.

{21:4} prestravilo i raditi pogrešno da gubim vreme bogatstvo: tako je

kuća ponosni ljudi vrše se pusta.

{21:5} molitva iz usta za jadne reacheth da

uši od Boga, i njegova presuda dolazi brzo.

{21:6} svoj izgubiľe ga da se buni je usput

grešnici: ali to je feareth Gospod će se kaje iz njegove srce.

{21:7} je elokventno covek je poznato do sada, i u blizini; Ali covek

o razumevanju zna kad je slippeth.

{21:8} on to buildeth njegovu kuću sa tudjim novcem kao onaj koji sebe gathereth kamenje za njegov grob sahrana.

{21:9} kongregacije zle je kao vuču umotana zajedno: i na kraju ih je plamen vatre da uništi ih.

{21:10} kako grešnika je napravio vidnom kamenjem, ali na kraju dana uoči je ponora pakla.

{21:11} getteth onaj koji drži zakon od Boga na Razumevanje uoči: i savršenstvo od straha od na Bog je mudrost.

{21:12} on to nije mudro će se obavljati: ali postoji mudrost koju multiplieth gorčinu.

{21:13} znanje o jedan mudrac da obilje kao jedan poplave: i njegov advokat je kao čista fontana života.

{21:14} unutrašnje strane neke budale su kao slomljeni objekt, i on će biti bez znanja, dokle god on ĥiveo.

{21:15 h} ako čovek veľto čula ni reč mudar, hoce to da pohvalim, i Dodaj k tome: ali uskoro kao jedan od ne Razumevanje sluľa ga, da ga displeaseth i on to casteth iza njegovih leđa.

{21:16} propo budala je kao teret na putu:

Ali grace se utvrdi u usnama mudrih.

{21:17} su raspitate na ušću mudrac u na kongregacije, i oni da razmislite o svojim rečima u njihova srca.

{21:18} kao što je kuća, koja je uništena, pa je mudrost da je budala: a znanje je bilo pametno je kao razgovor bez ima smisla.

{21:19} doktrina k budale je kao okovima na nogama, i kao okove na desnoj ruci.

{21:20} budala lifteth se njegov glas smehom; Ali je

### **Stranica 613 Sirach (Ecclesiasticus)**

mudrac mogoh Nasmej se malo.

{21:21} k je mudrac je učenje kao ukras zlato, i kao narukvica na desnoj ruci.

{21:22} budalasto stopalo je uskoro u [komľijine] kuća: ali čovek od iskustva je sramota od njega.

{21:23} budala će viri na vratima u kuću: ali

To je dobro negovanog će podnosi bez.

{21:24} je grubost čoveka da Čuj na vratima:

Ali, jedan mudrac će biti tugovao sa sramote.

{21:25} u usta od prijalice ce reci takve stvari kao

odnosi ne k njima: ali reči kao što su

Razumevanje premeri u pitanju.

{21:26} srce budale je u ustima: ali je

usta mudrih im je u srcu.

{21:27} kada bezbožno curseth Sotona, je njegovo curseth

svoju dušu.

{21:28} љартаи defileth samog sebe, i mrze

osmehnu mu zahvaljujem.

{22:1} A kukavičko ponašanje covek je u poređenju sa prljavim kamen, i

Svako će ga Љиљtalo da njegove sramote.

{22:2} kukavičko ponašanje иovek je u odnosu na prljavih i

obliku: svako da to zauzima će se rukovati.

{22:3} u evilnurtured je optužio svog oca

Taj je stvorio njega: i [budalasto] ćerka je rođen da njegov gubitak.



{22:4} A mudra ćerka doneti nasledstvo joj  
suprug: ali ĥiv nepoštenu je njen otac  
jadu.

{22:5} je ona koja je hrabro dishonoureth joj je otac i  
njen suprug, ali obojica su joj da prezirem.

{22:6} A priču od sezone [je kao] musick u žalosti:

Ali pruge i ispravljanje mudrosti nikada nam vremena.

{22:7} onaj teacheth budala je kao onaj koji je glueth na  
potsherd zajedno, i kao on, taj waketh jedan od zvuka  
Spavaj.

{22:8} on to telleth bajka za budalu priiao da jedan na jedan  
san: kada je on rekao je njegova priča, rekao je, šta je sa  
veze?

{22:9} ako deca žive iskreno i da imate potrebna sredstva,  
Oni će pokrivati podmuklost njihovih roditelja.

{22:10} ali deca, biti ohol, kroz prezir i  
nedostatak odgoja mrlja od plemstvo njihova rodbina.

{22:11} plakati za mrtve, jer je gubio svetlo: i  
plakati za budalu, jer on wanteth razumevanje: napravite mali  
place za mrtve, jer je on miruje: osim materijalnih budala

gore je od smrti.

{22:12} sedam dana rade ljudi tugovati za njega, to je mrtav;

Ali za budalu i jedan bezbožno sve dane njegovog života.

{22:13} razgovaramo ne mnogo s budalom, i nije mu se to

Ko je bez razumevanja: budi oprezan sa njim, da ne bi li

nevolja, a ti nikad nećeš biti oskrnavio sa njegovog fooleries:

odstupiti od njega, a ti nećeš naći odmora i nikada biti

disquieted ludilo.

{22:14} šta je teži od olova? i kako se zove

ocjenama ali budala?

{22:15} pijeska, soli, i masu od gvožđa, lakše je

medved, nego covek bez razumevanja.

{22:16} kao drvo girt i vezani u zgradi

Ne mogu biti prope pušten sa trese: tako srce koje je  
stablished

vam bolje zastupnika bojati u svakom trenutku.

{22:17} srce zadesilo misao o razumevanju

je kao fer plaistering na zidu u galeriji.

{22:18} bledoliki postaviti na na visokom mestu nece proci

protiv vetra: tako strahu srce u imaginacija je

budala ne podnosi protiv straha.

{22:19} to pricketh oko – da bi suze pasti:

i to je pricketh srce pase to da љta mi to imamo nju  
znanje.

{22:20} casteth onaj kamen na ptice da ih frayeth

odsutan: i on to upbraideth njegov prijatelj breaketh  
prijateljstvo.

{22:21} iako si drewest mač u tvoje prijateljice, još

Ne očajavati: jer mogu postojati na povratku [da preferiraju.]

{22:22} ako si uzela si otvorio tvoja usta protiv tvog prijatelja,

Ne bojte se; jer može postojati pomirenje: osim za

upbraiding, ili ponos, ili otkrivanja tajni, ili je

podmukli rana: za takve stvari svaki prijatelj će

polazak.

{22:23} biti veran komšiju u njegova siromaštva, to

ti Oprastas radujte se u njegov prosperitet: trpim stedfast k

ga u doba njegova nevolja, ovo si ti Oprastas biti naslednik sa

ga u njegove baštine: za srednju imanje nije uvek biti

osupenoj: ni bogati budalasto u

divljenje.

{22:24} kao paru i dim od peć get  
prije požara; Dakle, reviling krvi.

{22:25} ne stidi da branim prijatelja; ni  
će se skrivati od njega.

{22:26} i ako svakog zla dogoditi meni uz njega, svaki  
koja je to sluđa će budi oprezan sa njim.

{22:27} ko nastimao sat pred mojim ustima, a neki  
foka mudrosti na moje usne, tako da nije iznenada navratim  
ih, i da me moj jezik ne uništiti?

O, Gospode, otac i za ceo život, guverner {23:1}

Ostavi me da ne svojim nacionalnim, i dozvoli da ne padnem sa  
njihove strane.

{23:2} koji će postaviti izlivaju preko moje misli, i na  
disciplina mudrosti preko moje srce? da su me poštedi

Ne za moje ignorances, i to prolazi ne moje grehe:

{23:3} da ne bi moje ignorances povećati, a moje grehe

nailaze na moja propast, i padnem prije mog

protivnici, a moje neprijatelje radujte se nadamnom, čije nade  
je daleko od milosti.

**Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 614**

{23:4} O, Gospode, otac i Bog mog života, daj mi nije na ponosno izgledaju, ali okrenuti se od tvoje sluge, uvek je ohol um.

{23:5} da se okrenu od mene uzaludne nade i concupiscence, i ti nećeš ga držeti one koji su se pokajali uvek da ti pomognem.

{23:6} neka ne pohlepu u stomaku, niti poħude na meso me obuzeti; i daj ne preko mene Raba u um je drzak.

{23:7} slušanje, O Nano, klasična usta:

Onaj koji drži to nikada ne mora biti osvojena u njegove usne.

{23:8} gresnik ih sve u njegova glupost: oboje su zli zvučnika i ponosni će pasti na taj način.

{23:9} Accustom ne tvoja usta da psovanje; kao ni koristiti Fiziologu imenovanju Gospoda.

{23:10} za kao sluga koji je neprekidno tukli da neće biti bez plave oznake: Pa on koji se zakunu i nameth Bog neprestano ne mogu biti bez mane.

{23:11} muškarca koji iskoristite mnogo psovanje će biti ispunjena.

sa gresnosti, a kuga nikad zeleo iz njegove  
kuća: ako on da uvredim, svoj greh biti nad njim: i ako on  
potvrđi nije njegov sin, pase dupli uvrede: ako  
da se zakunete uzalud, on neće prihvatiti nevine, ali njegova  
kuća  
biti pun katastrofe.

{23:12} tamo je reč koja je obuiene o smrti:

Bože, daj da to bude nije pronađen u nasleđa Jacob; za  
sve takve stvari biti daleko od pobožne, i oni će  
ne valjaju u svoje grehe.

{23:13} koristite nije tvoja usta da neumeren psovke, za  
u tome je reč greha.

{23:14} zapamti svog oca svoga i majku svoju, kad ti  
sittest među velikih ljudi. Biti ne zaboravan pred njima, a  
Tako da od strane tvoje prilagođeno postao budala i ne želite to  
si ti

Uzmi nije rodio, i prokleta su dan tvoje Hristovog rođenja.

{23:15} glavni koja je navikla na opprobrious reči

Nikad ne bude reformiran sve dane njegovog života.

{23:16} dve vrste ljudi pomnožite greh, a treći će

Donesite gnjev: toplo um je kao rasplamsalu vatru, ne bi se

Ugasi dok ga budu utrošeni: to razvratnik u telo svoje meso ne prestaje dok se on ko je raspaljena vatra.

{23:17} sve hleb je slatko da makro, neće da neće

Ne pali dok je umro.

{23:18} muškarca koji breaketh braka, ukazujući tako na svoj srce, ko me prepustimo? Sam si obuhvatio o tamom,

zidovi, pokrivaj me, a nema tijela prepustimo me; Šta treba ja da

strah? Vrlo visoka neće pamtiti moje grehe:

{23:19} takav čovek je samo feareth oči od ljudi, i

Ne zna da da je oči od Gospoda su deset hiljada puta

sjajnija od sunca, njih ima sve načine od ljudi, i

s obzirom na Najtajnija delove.

{23:20} je znao sve stvari pre nego ikada su napravljene; Tako da

i nakon što su bili usavršili on ih je pogledao sve.

{23:21} ovaj covek biće kažnjena na ulicama u

grad, a gde on suspecteth ne on mora biti osvojena.

{23:22} samim tim to idemo takođe sa ženom koju polaže

njen suprug, i na kraju donosi u naslednika do drugog.

{23:23} za prvo, ona je poslusala zakon od najviše

Visok; a kao drugo, ona je se protive svoje  
suprug; i treće, ko je glumila je kurva u preljubu,  
i donosio decu od Niklausa.

{23:24} ona ce biti doveo u kongregaciji,  
i inkvizicija vrše se od svoje dece.

{23:25} svoju decu da preduzima koren i njene grane  
doneti nema rezultata.

{23:26} ona krenuti njenu memoriju da je proklet, i nju  
prekora ce biti izdiglo.

{23:27} i koji su ostali da znaju da postoji  
ništa bolje od straha od Boga, i to tamo je  
ništa bolje nego da se pridržavati k zapovesti  
od Gospoda.

{23:28} je velikom slavom da pratite Gospod, i da bude  
primio ga je dug život.

{24:1} mudrost velicati sebe, i da slave u na  
sredini svog naroda.

{24:2} u kongregaciji najsvetijeg ce ona  
Otvori usta, i trijumf pred njegovu snagu.

{24:3} dolazim iz usta Svevišnjega, i



naseljavali zemlju kao oblak.

{24:4} sam boravio na visokim položajima, a moj presto je u neki

oblačno stub.

{24:5} ja sama si obuhvatio kolo raja, i

Hodao je na dnu dna.

{24:6} u talasima mora na zemlji, i u

svakog naroda i nacije, imam posedanje.

{24:7} sa svim ovim potrañih ostalo: i u cije

nasledstvo da ne trpim?

{24:8} pa mi je dao Stvoritelj svih stvari i

zapovest, i on koje sam izazvao moj Tabernakul

da se odmorim, i to je rekao, neka tvoje naseobina u Jakoba, i tvoje

nasledstvo u Izraelu.

{24:9}, on me je stvorio od početka pre nego što je

svet, i nikada ne pasti.

{24:10} u Sveti Tabernakul Služio sam pred njim; i tako

da osnovana Sion.

{24:11} Likewise u voljeni grad dao mi je ostalo, i

u Jerusalimu je bio moja snaga.

{24:12} i ja ima koren u je častan ljudi, čak i kod deo Gospodov nasledstvo.

{24:13} bio sam uzvišenom kao cedar u Libanus, i kao jedan Cypress drvo na planine Hermon.

### **Stranica 615 Sirach (Ecclesiasticus)**

{24:14} bio sam uzvišenom kao palmu u SR-korpusa gadi i kao rose biljke u Jericho, kao fer Maslinovo drvo u polju tipa "prijatno"

i odrasli kao avion drvo pored vode.

{24:15} dao sam sladak miris poput cimeta i aspalathus, i predao prijatan miris kao najbolje smirnu, kao što su galbanum, i oniks i slatki unutra, i na isparenje od tamjan u Tabernakul.

{24:16} kao stablo terpentin sam, onda mi grane i moje grane su grane časti i milosti.

{24:17} kao vinova loza, doveo sam napred-prijatno uživaj, i cvijeće su plod čast i bogatstvo.

{24:18} ja sam majka fer ljubavi i straha, i znanje i sveta nadu: Stoga, biti vecni, sam

s obzirom da sve moje dece, koje su nazvali od njega.

{24:19} Hodite k meni, svi vi koji se od mene, i napuniti se moja voća.

{24:20} za moj spomen je sladji od meda, i moje nasledstvo od honeycomb.

{24:21} koji jedu me još bit gladna, a oni piće mi ipak biti žedan.

{24:22} on to obeyeth me nikada biti zbunjeni, a oni koji rade po mene ne uvredu.

{24:23} sve te stvari su knjigu sa zakletvom najvišeg Boga, čak i zakonom koji je komandovao je Mojsije za jedan nasleđe k kongregacije o Jacobu.

{24:24} slabo ne bih da budem jak u Gospodu; Mogu li da je on ti, potvrdi rascepiti mu: jer je Gospod Svemogući Bog na miru, a pored njega je nema drugih spasitelja.

{24:25} je filleth sve stvari sa svojoj mudrosti, kao Phison i kao Tigris u doba nove plodove.

{24:26} pase shvatanjem da obilje kao Euftrat, i kao Jordan u doba zetve.

{24:27} pase doktrina znanja se pojavljuju kao

na lagan, i kao Geon u doba berbe.

{24:28} najprije je poznavao nije perfektno: nema više da njena zadnja saznam.

{24:29} za njene misli su više od more, i nju koordinira dubljem nego velika dubina.

{24:30} ja takođe su ispale kao potok iz reke, a kao jedan provodnik u vrt.

{24:31} rekao, sam će voda najbolji vrtu, i da će voda sasvim jasno naglasila moj vrt krevet: i, lo, moj potok je postao je

River, i moj reka postala more.

{24:32} još učiniće doktrina da sija kao jutro, i će poslati napred-svetlo joj daleka.

{24:33} još će i doktrina kao proročanstvo, izliti. i Prepusti sve uzraste zauvek.

{24:34} pogledajte to nije radio sam za sebe samo, Ali za sve one koji traže mudrost.

{25:1} u tri stvari sam najulepšavana, i ustao lepa i pred Bogom i ljudima: jedinstvo Bratski, ljubav susedima, čovek i žena koje se slažu zajedno.

{25:2} tri vrste ljudi dušu svoj izgubiše ga, a ja sam  
znatno uvredjen u njihov život: jadnik koji je ponosan, na  
mali ljudi to je lažov, i preljubnik stari tog doateth.

{25:3} ako si uzela si objedinjenost ništa tvoje mladosti, kako  
Zar ti naći bilo koju stvar u tvojim godinama?

{25:4} O kako ljupka stvar je presuda za sive dlake,  
i za drevne ljude da znam zastupnika!

{25:5} O kako ljupka je mudrost od starih ljudi, i  
razumevanje i zastupnika za čast ljude.

{25:6} mnogo iskustva je kruna od starih ljudi, a na  
strah od Boga je njihovom sjaju.

{25:7} postojati devet stvari koje ja ocenio u mom  
srce biti sretan i desetoj ja ga sa mojim jezikom izgovoriti:  
Čovek koji ima radost svoju decu; i on je hiv da vidi  
na jesen njegovog neprijatelja:

{25:8} pa je mu zahvaljujem sa zenom od  
razumevanje, i to ko je stalno na umu sa svojim jezikom,  
i to ko je servirana čovek više nedostojne od sebe:

{25:9} pa je njemu to našao razboritost, i on to  
priiao u njima uši koje će čuti:

{25:10} O kako je sjajno da li je to neka mudrost! Ipak je tamo niko nije iznad njega, to je feareth Gospod.

{25:11} osim ljubavi Bog nadilazi sve stvari za osvetljenje: onaj koji holdeth, koji podje da ga podsejale?

{25:12} strah od Gospoda je početak njegove ljubavi: a Vera je početak ona sva mu.

{25:13} [Daj mi] pomor ali kuga u srcu: i nikakve pakosti, ali i zlobu žene:

{25:14} i ima li bolest, ali se ispoljava od njih

To me mrze: i bilo kakvu osvetu, ali osvetu u neprijatelje.

{25:15} tamo je bez glave iznad glava zmija; i Postoji nema gnev iznad gnev neprijatelja.

{25:16} ja imao radije boraviti sa lav i zmaj, nego da bi kuća sa greľna.i.

{25:17} iskvarenosti žena changeth njeno lice, i darkeneth joj izraz lica kao habit.

{25:18} njen suprug sedim među komsije; i Kad on sluľa to da uzdiľem gorko.

{25:19} sve opakosti je ali malo da iskvarenosti u žena: Neka dela u grešnik pasti na nju.

{25:20} kao penje peskovite način je da noge starcima, tako je supruga puno reci da tih i povucen.

{25:21} posrnuti u lepoti žena, a želja  
Ne iz zadovoljstva.

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 616**

{25:22} ženu, ako ona održavaju muza, pun je bes, drskosti i mnogo prekora.

{25:23} grešna. i abateth hrabrost, pase na teške izraz lica i srce ranjeno: žena koja će  
Ne udobnost njen suprug u nevolji pase slabe ruke i slaba kolena.

{25:24} od žena došla na početak greh, i kroz njen smo svi umremo.

{25:25} daj vode nema prolaz; ni zle žena slobodu da Bože u inostranstvu.

{25:26} ako se ona ne onako kako ti wouldest joj, joj iz tvoje meso, i daj joj nacrt zakona o razvodu, i pustio da joj  
Idi.

{26:1} blagosloven je onaj ko je čestit suprugu, za broj njegovog dana biti dvostruko.

{26:2} jednu čestit ženu koja je grijehu da njen muž, a on ispuniti godina svog života u miru.

{26:3} A dobra supruga je dobar deo, što će biti s obzirom na u delu onih koji se boje Gospoda.

{26:4} da li čovek biti bogati ili siromašni, ako on imaju dobar srce ka Bogu, on stalno se saznanju sa je veseo izraz lica.

{26:5} postojati tri stvari koje moje srce feareth; i za 4 je bole boje: klevetu u gradu, na okupljanje zajedno za obesni mase, a pogrešnu Optužba: svi ovi su gori od smrti.

{26:6} ali tuga srce i tuge je žena koja je ljubomorna nad drugom ženom, i pošast od jezika koji je communicateth sa svim.

{26:7} je zla žena je u jaram uzdrmana napred i nazad: on to Ko je držite na nju kao da on održava Škorpija.

{26:8} jednu pijanu ženu koja i u gadder u inostranstvu siromašnje veliki bes, i ona će pokriti svoje sramote.

{26:9} predodredjen žene može biti poznat u nju



ohol izgled i kapke.

{26:10} ako klerka biti besramna, drži je u straitly,  
da ne bi zlostavljali ona sama kroz overmuch slobodu.

{26:11} sat preko bestidni oko: i marvel ne ako

Ona te se opraštamo.

Ona će se otvoriti usta, kao žedan putnik {26:12}

Kada je našao fontana, i svaki vode  
u blizini je: do svakog hedž će ona sedi i otvori joj  
drhte protiv svakog strelicu.

{26:13} milosti ženu delighteth njen suprug, i  
diskrecije će odneguje njegove kosti.

{26:14} jednu tiha i puna ljubavi ženu koja je dar od Boga;  
i tu nema toliko vredno kao um pa  
instrukcije.

{26:15} jednu stidljiva i vernu ženu koja je duplo  
Grace i njen kontinentu um ne može da se ceni.

{26:16} kao sunce kada ga ariseth na visokom nebu; Tako da  
je lepota dobra supruga u narudžbu od nje.

{26:17} kao jasno svetlo je nad svetim svežnjakom; Tako da  
je lepota lice u zrelo doba.

{26:18} kao zlatni stubovi su nad priključaka za srebro; Pa da li su fer sa stalnim srcem.

{26:19} mog sina, stalno cvet tvoje doba zvuk; i Daj ne tvoje snage sa strancima.

{26:20} kad si uzela si plodna posedovanje kroz polje, seju sopstvenog semenom, verovanje u tvoje dobrote.

{26:21} tako da tvoja rasa koja ti leavest biti uvećana, samopouzdanju njihova dobrog porekla.

{26:22} na bludnicu ce biti na broju, kao pljuvanke; Ali je udata žena je kula protiv smrti svom suprugu.

{26:23} A Prokletnica je dat kao deo da je zao covek: ali pobožan žena je dato mu je to feareth Gospod.

{26:24} nerožtena žena contemneth sramota: ali je poštena žena će poštovanje njen suprug.

{26:25} jednu besramni ženu koja ce biti popisani kao pas; Ali ona to je stidljiva, da će se boje Gospoda.

{26:26} jednu ženu koja to honoureth njen suprug biti sudi mudro od svih; Ali ona koja ga je dishonoureth u nju

ponos će računati bezbožni od svih.

{26:27} A glasno uplakana žena i hladna će biti tražena  
izlaz je da oteraju neprijatelje.

{26:28} postojati dve stvari koje tuguju moje srce; i na  
Treća pase me ljute: ratnik koji pati siromaštva;  
i ljudi o razumevanju koja nisu postavljena od strane; i jedan  
koji  
jurnjava od pravednosti u greh; Tako je Gospod prepareth  
jedan za mač.

{26:29} A trgovac teško poraziti sa sebe iz radi  
nije u redu; i jedan huckster će biti oslobođen od greha.

{27:1} mnoge grešio za mala stvar; i on to  
istrahim zbog obilja će okrenem njegove oči.

{27:2} kao nokat sticketh brzo između joinings od na  
kamenje; tako miloj greh držimo se između kupovine i prodaje.

{27:3} osim ako čovek drži sebe marljivo u strahu od  
Gospod, njegova kuca ce uskoro biti prevrat.

{27:4} kao kad jedan sifteth sa sito, na otpad  
remaineth; Dakle prljavih čovek u njegovoj razgovarati.

{27:5} peći proveth na Poterov plovila; Dakle,

čovjek je u logici.

{27:6} plod je deklarirao ako drvo bio obučeno; Tako da je li koje od njegova oholost u srcu čovjeka.

{27:7} hvale niko pre nego što si čuo ga kako govori; za Ovo je sudski proces protiv ljudi.

### **Stranica 617 Sirach (Ecclesiasticus)**

{27:8} ako ti followest pravednosti, ti nećeš dobiti joj, i stavi joj, kao slavni dugu haljinu.

{27:9} ptice će resort k vole; Tako će istina Vrati im to veħbati u nju.

{27:10} kao lav lieth u zasedi plen; tako greh za Oni koji rade Zala.

{27:11} rasprava sa dobar čovek je uvek sa mudrost; Ali budala changeth kao mesec.

{27:12} ako si među je indiskretno, posmatramo vreme; Ali biti konstantno među za razumne ljude.

{27:13} rasprava sa budalama je neinteresantno, a njihov sport je bezobzirnost greha.

{27:14} razgovor o njemu koji se zakunu mnogo pase na kosa stoji uspravno; i njihove tuče jedno stajanje mu uši.

{27:15} gradjanski rat na ponosne je bloodshedding, a njihova revilings su Grivus na uvo.

{27:16} onaj discovereth tajne izgubi svoje zasluge; i Nikad naži prijatelja da njegov um.

{27:17} volim tvoj prijatelj, i biti veran mu: ali ako Ti si betrayest svoje tajne, prati nema više za njim.

{27:18} kao čovek ko je uništeno je njegov neprijatelj; Pa uzela si

Ti si izgubio ljubav bližnjih.

{27:19} koja letteth ptica odlazi iz njegove ruke, pa

Uzela si ti dozvoli komšiju Idi, i nemoj ne da ga ponovo

{27:20} prati nakon njega nema više, jer je on daleko van; On je kao neki Ro je pobegao iz zamke.

{27:21} kada je u pitanju rana, to može biti vezana; a posle reviling tamo je možda reconciliation: ali on to betrayeth tajne je bez nade.

{27:22} worketh je to winketh sa očima zlo: i

On to zna da ga neće odstupiti od njega.

{27:23} kada si ti prisutan, on će govoriti slatko, a će se diviti tvoje reči: ali na kraju, on će njegov griti

Zatvori usta i klevetati tvoje izreke.

{27:24} volela da mnoge stvari, ali ništa poput njega;

Bog će ga mrzim.

{27:25} casteth onaj kamen na srednjoj casteth to na njegovoj svoju glavu; i lukavog poteza naciniti rane.

{27:26} onaj drugome jamu će pasti u tome: i on to

Postavite zamku mora biti osvojena u tome.

{27:27} on to worketh gluposti, to će pasti na njega,

a on neće znati odakle to dolazi.

{27:28} ruglo i prekora su iz ponosan; Ali

osveta, kao lav, da u zasedi za njih.

{27:29} da oni koji zive na jesen pravednika

biti odveden u zamke; a bol ih Pojest

pre nego što su umrli.

{27:30} zlobe i gnev, čak su i oni su prezrene;

i glavni grešno imati ih oboje.

{28:1} on to revengeth Pronaćiću osvetu iz na

Gospoda, i on sigurno će zadržati svoje grehe [u spomen.]

{28:2} oprosti komšiju bol љto je

ka tebi, pa ti grehe i bice mu oprosteno kada ti

prayest.

{28:3} 1 beareth mržnju protiv drugih, i miloj

On tražiti oprost od Boga?

{28:4} sheweth on nema milosti za muškarca, koji je kao sebe: a ne on pita oprost za svoje grehe?

{28:5} ako on to je samo meso hrani mržnje, koji će intreat za oprost od svoje grehe?

{28:6} Seti se tvoje kraj, a neka neprijateljstva prestati; [zapamtite] korupcije i smrt, i da se drže u na zapovesti.

{28:7} zapamti zapovesti, a medved ne zloba da komšiju: [zapamtite] na sporazum koji je Najviši, i Mig u neznanju.

{28:8} Abstain iz razdor, i ti nećeš umanjuje tvoje grehe: za besan čovek će zapaliti razdor,

{28:9} grešno i ovjek disquieteth prijatelji, a pase debata među njima to biti u miru.

{28:10} god je bilo vatre, tako da to burneth: a sto je snaga je, pa je njegov gnjev; i prema svojim bogatstvo Aksel se resetovao njegov bes; i jaci su koji

tvrde, vise budu upaljene.

{28:11} je nagla tvrdnja kindleth vatru: i na brzinu borbi protiv prolije čovjekovu krv.

{28:12} ako ti raznesem iskra, to sagoreti: ako si pljunuo. na njemu, to ce ikada biti ugasena: i obe ove izazi iz tvoje usta.

{28:13} proklet bio љартаи i doubletongued: za takav Mnogi koji su bili u miru униљтiо.

{28:14} klevetnika jezik ko je disquieted mnogo, i vozio ih iz nacije u naciju: jaka gradova o malom spustio, a poražen kuće velikih ljudi.

{28:15} klevetnika jezik ko je izbacio puna vrlina žene, i onemogućila im je njihovog rada.

{28:16} hearkeneth onaj k tome nikad naji odmora, i nikad ne boraviti tiho.

{28:17} otkuca Bič pase maraka od krvi i mesa: Ali otkuca jezik breaketh kosti.

{28:18} mnogi su pali sa strane maču: ali Ne toliko kao pale su za jezik.

{28:19} je pa je onaj, koji je branio kroz otrov



uoči; Ko ko je niko ne sili jaram iste, niti ko je bio povezana u njenom bendova.

{28:20} za jaram iste je jaram od gvožđa, i na

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 618**

uoči bendovi su bendovi od mesinga.

{28:21} uoči smrti je zla smrt, bili u grob

Bolje nego to.

{28:22} to nemaju svojstvo pravilo nad njima koji se boje Boga, niti ce oni biti spaljen sa plamen iste.

{28:23} kao što je napustiti Gospod mora pasti u to; i to sagoreti u njima, a ne ikada biti ugasena; Ona će biti poslata. na njih kao lav, i pojesti ih kao leopard.

{28:24} pogled koji ti se osigurati tvoje posedovanje o sa trnje i nevolji se tvoje srebro i zlato,

{28:25} tvoje reči izmerili balans i napravi je vrata i traka za tvoja usta.

{28:26} Nuvaj se ti slajd ne po tome, da ne bi ti padaju pred On to lieth u zasedi.

{29:1} pozajmiće onaj koji je milostiv k njegov komšija;

Onaj koji je strengtheneth njegovu ruku gređi i na

zapovesti.

{29:2} pozajmiti da komšiju vremenom njegove potrebe, i plate

Ti si komšiju opet u dogledno sezone.

{29:3} nastavi tvoje reči, i odano se pobrinuti za njega, a

Нажі жељ uvek stvar koja je neophodna za tebe.

{29:4} mnogi, kada stvari pozajmio ih, pretpostavio da

Nije moguće pronaći, i stavi ih u nevolji, koji im je pomogao.

{29:5} dok je ko je dobio, on će poljubiti ruku;

i za njegov komšija novac govori submissly: ali

Kada je trebalo da uzvratim, on će produžiti vreme, i vratiti

reči od tuge, i žale se na vreme.

{29:6} ako on prevladati, on jedva dobiti pola, i

On će se računati kao kad bi imao to: ako ne, on je lišeni

njegov novac, a on ga je dobio neprijatelja bez

izazvati: on ga payeth sa cursings i ograda; i za

Visosti, on će ga platiti sramote.

{29:7} mnogi Stoga su odbili da pozajmi za drugo

muška III izlaženje na kraj, strahujući da bi prevario.

{29:8} ipak ti Imaj strpljenja sa muškarcem u jadni imovinu,

i da ne љta mi to imamo da ga zadržavamo milost.

{29:9} pomoći siromašnima zbog ste zapovest, i  
Ako ga odbiješ ne zbog njegovog siromaštva.

{29:10} gubitak tvoj novac za tvoj brat i prijatelj,  
i neka ne koroziju pod kamen da se izgube.

{29: 11} izleĥava tvoje blago u skladu sa u  
zapovesti vrlo visoko, i to ce ponese  
više profita od zlata.

{29:12} Umukni milostinja u tvoje magacini: i mo  
te izbavi od svih nevolja.

{29:13} da se tuku za tebe protiv neprijatelje tvoje bolje  
odnosu na moćni štiti i jaka koplje.

{29:14} sam pošten je garanciju za njegov komšija: ali on  
To jest bestidni volje ga napustiti.

{29:15} Forget ne o prijateljstvu tvoje jemstva, jer je on  
Ko je dao svoj život za tebe.

{29:16} grešnik će zbaciti dobar imanja njegova  
druge garancije:

{29:17} i to je u unthankful uma napustiće  
ga [u opasnosti] koja ga dostavlja.

{29:18} Suretiship ko je otkopčan mnoge dobre nekretnine, i

uzdrmana ih kao talas na moru: moćni ljudi o malom vozio iz svojih domova, tako da su je lutao među čudno nacije.

{29:19} nevaljao krivičnom gonjenju zbog kršenja zapovesti od Gospoda će pasti u suretiship: i on to undertaketh i followeth tudjim posao za dobit će pasti u dobro stoji.

{29:20} pomoć komšiju prema tvoju moc, i Pazi da ti Fiziologu podlegnem nije isto.

{29:21} je glavni stvar za život je, hrane i vode, i odeću, i za kuću da pokrije sramotu.

{29:22} bolje je život siromaha u vikendicu zla, nego delikatna karte u tuđoj kući.

{29:23} da je to malo ili mnogo, drži te zadovoljan, ovo si ti cujem ne prekora tvoje kuće.

{29:24} za njega je jadan život da idem iz kuće da kuća: za gde si ti stranac, ti si darest ne otvori Tvoja usta.

{29:25} ti nećeš zabavim, gozbu i ne

Hvala ti: Štaviše ti nećeš da čujem gorke reči:

{29:26} Dodji, ti si stranac, dostavlja tabele i hrani mi to brižna spreman.

{29:27} dati stan, ti si stranac, ioveku;  
Moj brat mi dolazi da saznanja, i treba mi moj kuća.

{29:28} ove stvari su teške za onoga ko je Razumevanje; u upbraiding od houserom, a usmeravate od zajmodavca.

{30:1} siromašnje ljubi njegov sin ga je grdio osjećati na Rode, da ni on ne bi mogao ga radost na kraju.

{30:2} koji je chastiseth njegov sin imaže radost u njemu, i se saznanju o njemu među njegov poznanik.

{30:3} grieveth on to teacheth njegov sin neprijatelja: i pred njegovim prijateljima da se saznanju o njemu.

{30:4} iako mu je otac umro, ali opet, nije kao da je nije mrtav: jer ko je ostavio ga je iza njega, to je kao i on.

{30:5} dok je živeo, video i kao da su se radovali u njemu: i Kada je umro, bio je Zalosna.

{30:6} je ostavio za sobom ga osvjetnik protiv njegovih neprijatelja,

i to onaj koji ce nagraditi ljubaznost prema njegovim prijateljima.

{30:7} je to pase previše njegovog sina da privuces njegove rane; i creva će ih primili na svaki poziv.

### **Stranica 619 Sirach (Ecclesiasticus)**

{30:8} je to konj nije slomljena Ko viri postaje tvrdoglavom: i na

dete ostavi za sebe će biti svojeglava.

{30:9} koker tvoje dete, i on ce rugobe boje:

Igraj se s njim, i on će se povede u jadu.

{30:10} smeji se nije s njim, da ne bi li tugu sa njega, i da ne bi ti stisnuti zube na kraju.

{30:11} Daj mu nema slobode u mladosti, a ne Namigni Njegova Folis.

{30:12} luk niz njegov vrat, dok je mlad, i umoran ga sa strane, dok je on bio dete, da ne bi on voskom tvrdoglav, i biti neposlušno tebi ravan, i tako dovesti tvoje tuge srce.

{30:13} kazni svog sina, i držati ga da bi rad, da ne bi njegova razvratno ponašanje biti uvreda tebi ravan.

{30:14} bolje je siromašnima, koji je bio zdrav i jak od

ustav, nego bogat koji je pogodio u njegovom telu.

{30:15} zdravlje i dobro imanje tela su iznad svega

zlato, i jako telo iznad beskrajnom bogatstvu.

{30:16} tamo je nema bogatstvo iznad zvučne telo, a ne

radost iznad radost srca.

{30:17} je smrt bolja od gorak život ili neprekidan

bolest.

{30:18} intimnim rubljem sipao na usta Umukni su kao

brljotine mesa je napalo u grobu.

{30:19} ima. demokracija šta je dobro, zar s hranom k idol? za

ni ne može to jesti ni da miris: tako je onaj, koji je proganjan od  
na

Gospodaru.

{30:20} prepustimo očiju i groaneth, što je

evnuh koji embraceth nevin i sigheth.

{30:21} ne preda misli svoje u jadu i uznemiravale

Ne sebe samoga u svojim zastupnika.

{30:22} u radosti srca je život čoveka, a

joyfulness čoveka prolongeth svoje dane.

{30:23} ljubav do samog duša, i uteľi tvoje srce,

uklonite tuga daleko od tebe: zbog tuge mnoge, ko je ubio.  
i nema zarade u tome.

{30:24} zavist i gnev skratiti život, i Penelopinu  
rađa godinama pre vremena.

{Vozio 30.25} vesela i dobra srca će imati brige njegove  
meso i dijeta.

{31:1} gleda za bogatstvo consumeth meso, a na  
nega uoči driveth skladištenje sna.

{31:2} posmatranje nega će nisu dozvolili da san, kao rana  
bolest je breaketh sna,

{31:3} bogati ko je veliki rad prikupljanje bogatstva  
zajedno; i kad on resteth, on je ispunjen njegov intimnim  
rubljem.

{31:4} siromašni laboureth u njegov jadni imovinu; i kada on  
polaže, on je i dalje zahtevna.

{31:5} ljubi zlato ce biti opravdana, i on  
To followeth korupcije imati dosta toga.

{31:6} zlata je bila mana mnogih, a njihova  
uništenje je bilo prisutno.

{Se 31: Stih 7} je na stumblingblock im to žrtvujeљ k



To, i svaka budala da se pokore.

{31:8} blagosloven je bogatih koja je pronađena bez mana,  
i ko je nije nestao nakon zlata.

{31:9} ko je on? i Zvat ćemo ga blagoslovio: za  
divne stvari ko je uradio ovim ljudima.

{31:10} ko ko je bio pokušao na taj način, i našao savršen?

Onda ga pusti da slave. Koji mogu da uvrede, i ko je ne  
uvredio? ili čine zlo, a ne ko je to uradio?

{31:11} njegova roba biti uspostavljena, a na  
kongregacije da proglasi njegovu milostinju.

{31:12} ako li samo sedeti za stolom bogate, ne budite pohlepni  
na

To, i reci ne, postoji mnogo mesa na njemu.

{31:13} se seti da je zla oka je zla stvar: i

Kako se kreira više zla nego na oku? Stoga to  
weepeth na svaku priliku.

{31:14} Stretch nije svoje ruke Boze to looketh,  
i to porinuti nije s njim u posudu.

{31:15} sudija ne komšiju pored sebe samoga: i biti  
diskretna u svakom trenutku.

{31:16} jedi kao bilo ko viri postaje čovek, one stvari koje su  
Postavi pred tobom; i pojesti tonu, ne bi li me mrze.

{31:17} odsustvo prvo zbog manira; i nemoj se  
unsatiable, da ne bi ti uvredim.

{31:18} kada ti sittest među mnogim, dosega ne tvoje  
taok da prvo.

{31:19} A vrlo malo je dovoljan za muškarca dobro negovanog,  
i on fetcheth ne kratka mu vetra na njegovom krevetu.

{31:20} zvuk spavanja dolazi umereni jedenja: on Aksel se  
resetovao.

rano, i razum su sa njim: ali bol gledanja,  
i paklenoj, i bol u stomaku, su sa na unsatiable  
covek.

{31:21} i ako si ti uzela si bili primorani da jedu, ustani, idi  
pa nadalje, bljuvotine, a ti nemoj imati odmor.

{31:22} mog sina, čuješ i me preziru, a ne na na

zadnji put ti nećeš naći, kao što sam ti rekao: u sve tvoje radove  
biti brza,

Tako da tamo nema bolesti dopre do tebe.

{31:23} onaj je liberalni njegovo meso, da li mi s njim

Pa od njega; i izveštaj od njegove dobre domaćinstva biće

To je verovao.

{31:24} ali protiv njega to je škrt na njegovo meso na ceo grad da љapnem; i njegove izjave niggardness ne ce biti sumnjao u od.

{31:25} љta mi to imamo ne tvoje valiantness u vino; Ko je za vino

pobili gomilu.

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 620**

{31:26} peći proveth ivice za umakanje: tako miloj vino, srca ponosni do pijanstvo.

{31:27} vino je dobar zivot muskarcu, ako ga se pije. umereno: život je onda muškarcu koji je bez vina?

To je bilo napravljeno da ljudima da mi je drago.

{31:28} vina znatno poboljšati pijan i u sezoni rađa radosti srca, i veselje uma:

{31:29} ali vino pijanstva sa izobiljem pase gorčinu uma, tukao i prepirke.

{31:30} pijanstvo ko bes lude, dok nije uvredim: diminisheth snagu, a pase rane.

{31:31} prekora ne komšiju na vino, i

Prezirem ga ne u svoju radost: Daj mu nema despiteful reči,  
i pritisnite ne nad njim sa pozivajući ga [popiti.]

{32:1} ako ti ne izvršiti lift gospodar [gozbu]

Fiziologu gore, ali se među njima kao jedan od ostalih; Uzmi  
marljivi briga za njih, i zato sedi.

{32:2} i kada si ih naneo sve tvoje kancelarije, uzmi tvoje

Postavite, ovo si ti Oprastas veselite se sa njima, i prijem za  
kruna je za tvoje dobro naručivanje od gozbe.

{32:3} da govori, ti umetnost stariji, zbog toga ko viri postaje  
tebe,

Ali sa zvuči prosuđivanje; i ometaju ne musick.

{32:4} rasipanje ne na reči tamo gde je muzicar, i

Љта mi to imamo nije dalje mudrost nam vremena.

{32:5} A koncert od musick u banquet od vina je kao jedan  
prijatni od uiru postavljenim u zlato.

{32:6} i priyatni od smaragd postaviti u radu sa zlatom, tako da  
je ta melodija od musick sa prijatnom vino.

{32:7} da govori, mladiću, ako tamo biti raspet drugi put: i  
a ipak jedva kada ti si dva puta pitao.

{32:8} neka tvoj govor bude kratak, mnogo toga u fokusiranju

nekoliko reči; biti kao onaj koji zna, a ipak njegova holdeth jezik.

{32:9} ako ti biti među velikih ljudi, da ne sebe samoga jednaki sa njima; i kada je drevni ljudi su na mestu, ne koristite mnoge reči.

{32:10} pre grmljavinu get munja; i ranije je stidljiva covek da idemo uslugu.

{32:11} ustati izmakne vremenima, i nemoj se poslednji; ali pođi dom bez odlaganja.

{32:12} tamo uzmi tvoje razonodom, i kako ti volja: Ali greh ne po ponosan govor.

{32:13} i za ovakve stvari, blagoslovi ga to te, je napravio a ko je tebe moraju dopuniti sa njegove dobre stvari.

{32:14} feareth onaj Gospod će dobiti njegov disciplina; i oni koji ga traže rano će naći uslugu.

{32:15} je to istrahim zakon ce biti ispunjena sa: Ali licemer Uvrediju se pritom.

Oni koji se boje Gospoda će naći razumu, {32:16} i

Da li zapaliti pravdu kao klada.

{32:17} grešno covek će biti buni, ali neka je

Izvinite, prema njegovu volju.

{32:18} čovek od zastupnika će biti pažljiv; Ali je čudno i ponosan čovek nije obeshrabreni sa strahom, čak i kada od sebe ko je uradio bez advokata.

{32:19} rade ništa bez saveta; i kada brižna Kada, se ne kajem.

{32:20} Go ne na način kojim ti Oprastas pasti, a posrnuo nije među kamenjem.

{32:21} ne bude uveren u vidnom putu.

{32:22} i pazite se zavaravati dece.

{32:23} u svaki dobar rad verovati dlan.sa; za ovo je i vođenje zapovesti.

{32:24} ih uze onaj koji veruje u Boga pažnju da je zapovest; i on to trusteth u njega da nikada ne prolaze na gore.

{33:1} tamo da nijedno zlo se k njemu feareth Gospod; Ali u iskušenje i opet on će ga dovesti.

{33:2} mudar iovek svoj izgubiže ga ne zakona; Ali on je jedan licemer, u tome je kao brod u oluji.

{33:3} čovek od razumevanje trusteth u zakonu; i

zakon je veran mu, kao neki prorok.

{33:4} Pripremite što reći, a tako ti nećeš čuti:

i previjem uputstva, a zatim napravite odgovor.

{33:5} srce je budalasto je kao zvezdu; i njegova misli su kao kotrljanje axletree.

{33:6} A pastuv konj je kao mocking prijatelj, on neigheth pod svaki onaj koji njegovijeh nad njim.

{33:7} zašto miloj jednog dana programa excel drugoga, kad je kao sve u

svetlo, svakog dana u godini je od sunca?

{33:8} saznanje od Gospoda su bili

istaknuti: i on je promenjena sezone i gozbama.

{33:9} neke od njih je stvorio visoki dana, i

Sveti ih, a neki od njih ko je napravio je obični dana.

{33:10} i svi ljudi su iz temelja, a Adam je bio stvoren na zemlji:

{33:11} u mnogo znanja ko je gospodar CD-ovi, i njihove načine Raznovrsna.

{33:12} neke od njih ko je on blagoslovio i izmorenom i

Neki od njih posvežena, i postavite blizu sebe: ali neke od njih je on prokleo nisko i okrenula od njihova mesta.

{33:13} kao glina u na Poter je od ruke, da ga na modne njegovo zadovoljstvo: tako je u ruci mu ga, do kojih Render da ih kao liketh mu najbolje.

### **Stranice 621 Sirach (Ecclesiasticus)**

{33:14} je postavljen dobro protiv zla, i život protiv smrti: tako je pobožne protiv gresnik, a gresnik protiv na pobožan.

{33:15} toliko divi svi radovi najsvetijeg; i Postoje dva i dva, jedan protiv drugoga.

{33:16} awaked sam poslednji od svih, kao onaj koji je gathereth nakon

u grapegatherers: po blagoslov od Gospoda sam profitirao, i tred moj winepress kao skupljanica grožđa.

{33:17} smatraju to sam radio ne za sebe, ali za sve one koji traže učenje.

{33:18} Иуж me, O ye velikana naroda, i Pogledaj sa tvoje uši, ye vladari zajednica.



{33:19} dati ne tvog sina i supruga, tvoj brat i prijatelj, vlast nad tobom dok si živa, a da nije tvoje robe do drugi: da ne bi to Pokajte se za tebe, a ti intreat za isto opet.

{33:20} kao sve dok si živa i uzela si dah u tebe, Daj ne sebe samoga u bilo koju.

{33:21} jer bolje je da tvoja deca bi trebalo da teži tebe, od toga ti shouldest stav da njihova ljubaznost.

{33:22} u sve tvoje radove zadrži za sebe samoga potpisujem; ne bude mrlja u tvoje čast.

{33:23} u vreme kada ti nećeš kraj tvoje danima, i završi tvoj život, distribuirati svoje nasledje.

{33:24} hrana, љтарижем i teret, su za guzicu; i hleb, ispravka i rad, za poslugu. .

{33:25} ako ti postavi Raba za rad, ti nećeš naći ostalo: ali ako ti pusti ga u stanju mirovanja, on će tražiti slobodu.

{33:26} A jaram i ogrlicu za klanjaju vrat: tako su i mučenja i muke za neki zli sluga.

{33:27} šalji ga na rad, to ne bude u stanju mirovanja; za

Besposlenost teacheth mnogo zla.

{33:28}, postavite ga na posao, kao što je zgodno za njega: ako nije

pokorni, stavi na više teške okovima.

{33:29} ali ne budi njegov prekomerne prema bilo; i bez

Diskrecija je ništa.

{33:30} ako li sluga, neka bude tebi kao ravan

Nemoj tako, jer si ti uzela si ga kupio sa cenom.

{33:31} ako ti sluga, zamoli ga kao brata:

za brižna potrebu za njega, od sopstvenog dušu: ako ti

Zamoli ga zlo, a on od tebe, kojim putem da li ti

Idem da ga traži?

{34:1} u nadi da je covek prazninu o razumevanju su uzaludne

i netačnih: snovi Podigni budale.

{34:2} onaj regardeth snova je kao on to catcheth

u senku, a followeth za vetrom.

{34:3} vizija snova je sličnost jednog

stvar je u drugi, cak i kao izrezbarene licem u lice.

{34:4} od neistu stvar šta mogu biti оиіљжен? i

iz te stvari a to je false možete Ma kakvu istinu?

{34:5} predskazanja, i soothsayings, a snovi, su uzaludna: i srce fancieth, kao ženskog srca u poduhvat.

{34:6} ako oni ne poslalo najviše visoko u tvoje poseta, postavite ne tvoje srce na njih.

{34:7} za snove mnogih obmanula, i oni imaju Nije uspjelo to poverenje u njih.

{34:8} zakon se utvrdi savršeno bez laži: i mudrost je savršenstvo verni usta.

{34:9} muškarca koji je putovao zna mnoge stvari; i onaj koji ima mnogo iskustva će proglasiti mudrost.

{34:10} i onaj koji ima iskustva zna malo: ali on to ko je putovao je puno mudrosti.

{34:11} kada sam putovao, video sam mnogo stvari; i ja jasno više nego što ja mogu izraziti.

{34:12} iesto priiao Utahu sam u opasnosti od smrti: a ipak sam bio

isporučena zbog ove stvari.

{34:13} u duhu one koji se boje Gospoda ne rastavi; jer njihova nada je u njega koji ih je saveth.

{34:14} feareth onaj Gospod zakletve ne bojim se niti biti

Bojim se; Jer on je njegova nada.

{34:15} blagosloven je u duši ga feareth Gospoda:

kome pufna je izgledao? a ko je njegova snaga?

{34:16} jer je od Gospoda gledaju oni koji je vole

njega, on je njihov moćni zaštitu i jaku boravku, odbranu

od toplote i zaklon od sunca u podne, za očuvanje

iz tetura i za pomoć od pada.

{34:17} rađiri se duša i lighteneth očima: on

daje zdravlje, život i blagoslov.

{34:18} je to sacrificeth stvar nepravedno dobila,

njegova ponuda je besmisleno; i darovi od nepravedni ljudi nisu

To je prihvatio.

{34:19} vrlo visoke nije zadovoljan ponuda koje

od opakih; niti je on zauzet za greh od mnoštva

od žrtve.

{34:20} onaj rađa kao zalog robu od sa

Jadna ima.demokratija je, zar kao jedan onaj ko ubije sina pre

njegovog oca

oči.

{34:21} hleb onih u nevolji je njihov život: on to

defraudeth ga uoči je covek od krvi.

{34:22} on to uzima njegov komšija dnevnu  
slayeth ga; i on to defraudeth radnika od svoje plate  
je u bloodshedder.

{34:23} kada jedan buildeth, a drugi pulleth  
Kakav profit su tada imati ali rad?

{34:24} kada neko Moli, a drugi curseth, čije  
Vil glas Gospoda čula

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 622**

{34:25} on to sebi washeth nakon dodirivanje od je  
mrtvo telo, ako on to ponovo, šta avaieth svoj veš dirati?

{34:26} pa je sa čovjekom koji je fasteth za svoje grehe, i  
Get ponovo, i ima. demokratija je, zar je isto: ko će čuti njegovu  
molitvu?

ili šta, miloj mu ponizno da ga dobiti?

{35:1} onaj koji drži zakon rađa dovoljno ponude:

On to da zapovest je poprimio svoj pañnju offereth o miru  
nudi.

{35:2} offereth je to requiteth za goodturn dobro brašno;

i on to daje milostinju sacrificeth pohvale.

{35:3} da odstupim od opakosti je drago  
Gospod; a da napusti unrighteousness je na propitiation.

{35:4} ti nećeš se pojaviti prazna pred Gospodom.

{35:5} za sve ovo [su da se uradi] zbog na  
zapovest.

{35:6} od ponuđene pravednih pase oltar mast,  
a slatka ušivaj iste je pred najviše srednje.

{35:7} žrtvovanje pravednika je prihvatljivo. i na  
spomen toga ce biti nezaboravan.

{35:8} dao Gospod njegovu cast sa dobro oko, i  
umanjuje nije firstfruits od tvoje ruke.

{35:9} u sve tvoje darove љta mi to imamo vesela  
odobravanjem, i  
posvetimo tvoje porezu radosno.

{35:10} daj k najviše srednje je dokle god on  
obogatila te; i kao što si ti uzela si dobila, daj sa je veseo  
oko.

{35:11} za lorda recompenseth, a tebe će dati  
sedam puta više.

{35:12}, ne verujem da iskvari sa poklonima. za takve je

neće primati: i pouzdanost da ne nepravednih žrtve; za  
Gospod je sudija, a sa njim je poštovanja lica.

On neće prihvatiti bilo koje osobe protiv jadnu {35:13}  
covece, ali će čuti molitva je ugnjetavana.

{35:14} je prezirati molitvi od na

bez oca; niti udovicu, kada ona poureth kroz nju

Prigovor.

{35:15} da nije na suze teku niz obraze udovica?

i nije joj vapaj protiv njega to siromašnje da padnu?

{35:16} on to serveth Gospod prihvata sa

uslugu, i njegova molitva cete stici do oblaka.

{35:17} molitvu ponizne pierceth oblake: i

dok se blizu, on neće biti uteľeni; i ne

polazak, dok se najviše visoko da vidi da sudim ispravno,

i izvršavanje presuda.

{35:18} za lorda neće biti labavu, niti će se

Mnogo strpljenja prema njima, dok je da me voli na

bila prepona od nemilosrdna, i nagradio osvete

do; dok je on oduzeo brojnost na

ponosan, i slomljena skiptar od nepravedne;

{35:19} dok on ustupili svako u skladu sa  
njegova dela, i da radovi od ljudi u skladu sa njihovim  
uređaji; dok se on ocenio je uzrok njegove ljude, i  
Napravila sam ih da se raduje u njegovoj milosti.

{35:20} milost je seasonable u doba napast, kao  
oblaci kiše u doba suše.

{36:1} smiluj se na nas, O Gospode, i

Pogledajte nas:

{36:2} i poslati tvoje strah prema svim narodima koji traže  
Ne nakon tebe.

{36:3} Lift gore ruku protiv čudno nacija, a  
Neka vide tvoju snagu.

{36:4} kao ti koje osveštana u nas pred njima: Neka bude  
uvećana ti među njima pred nama.

{36:5} i neka znaju da te, kao što znamo,  
To je Bog, ali samo ti, O Gospode.

{36:6} љta mi to imamo novo potpisala, a neka druga čudno  
čudesu:

slavimo tvoje ruke i tvoja desna ruka, koji su možda postavljeni  
objavim glasom.



{36:7} podignuti ogorčenje i izliti gnjev: Uzmi daleko je protivnik, i uništiti neprijatelja.

{36:8} Sake je put kratak, seti se zaveta, i Neka proglasi tvoje divne radove.

{36:9} neka to escapeth biti obuzet besa Vatra; i pusti da ginu koji ugnjetavaju narod.

{36:10} Smite u bila šefovi vladari u divljaka, to je recimo da niko drugi osim nas.

{36:11} okupe sva plemena o Jacobu i naslediti Ti si im, kao iz početka.

{36:12} Gospode, imaj milosti za ljude koje je naziva se ime tvoje, a na Izrael, kome si dao ime tvoje prvenac.

{36:13} O bude milostiv prema Jerusalim, tvoj Sveti grad, na mesto tvoje odmora.

{36:14} ispuni Sion sa tvoje neizrecive prorocice, i tvoje ljudi sa slaviti:

{36:15} dati iskaz oni to brižna posedovao od početka, i podigni proroci to bio u ime tvoje.

{36:16} nagraditi ih cekaj za tebe, i neka tvoje proroci moguće pronaći verna.

{36:17} O, Gospode, molitvu za tvoje sluge, prema blagoslov Aron preko tvoje ljude, to sve Oni koji su ziveli nad zemljom mogu da znaju da si ti u Bog, veini Bog.

{36:18} u stomak devoureth sve meso, a ipak je jedan meso bolja od druge.

{36:19} kao nepce tasteth divers vrste srnetina: tako -u redu je srce razumevanja netačno govorima.

### **Stranica 623 Sirach (Ecclesiasticus)**

{36:20} A odmetnica srce siromaljnje jadu: samo čovek od iskustvo će ga kompenzaciju.

{36:21} jednu ženu koja će primiti svaki čovek, još jedan ćerka je bolja od druge.

{36:22} lepotu žene cheereth u izraz lica, i čovjek ljubi ništa bolje.

{36:23} ako da postoji dobrota, krotkost i poniznost i udobnost, njen jezik, onda nije njen muž kao ostali ljudi.

{36:24} beginneth on to getteth ženu posedanje, na

Pomozi kao k sebi i stub ostalo.

{36:25} gde nema ograde, posedovanja postoji

Razmazio: a ko je nema žena odluta gore-dole  
žalosti.

{36:26} koji će verovati lopov pa imenovao, to

skippeth od grada do grada? Pa [morgen] čoveka koji

Ko je bez kuće i lodgeth osmehnu ih uze noći

njega?

{37:1} svaki prijatelj reue, i ja sam mu prijatelj: ali postoji

prijatelj, koji mi je samo prijatelj u ime.

{37:2}, zar nije žal do smrti, kada pratilac i

prijatelj je pretvorio u neprijatelja?

{37:3} O opako mašte, odakle si doľao ti da

pokriti zemlju sa obmanom?

{37:4} tamo je pratilac, koji se raduje se

prosperitet mog prijatelja, ali u doba nevolja će biti

protiv njega.

{37:5} tamo je pratilac, koji je helpeth njegov prijatelj za

stomak, i uze se postelja protiv neprijatelja.

{37:6} zaboravi nije prijatelj na umu, i nemoj se

može ga u tvoje bogatstvo.

{37:7} svaki branitelju extolleth zastupnika; Ali ne postoji

Neki to counselleth za sebe.

{37:8} izrabljivanem savetnica, i znam sta pre

potrebe on ko je; Jer on će savetovati za sebe; da ne bi bacio u mnogo na tebe,

{37:9} i rekao tebi ravan, tvoj put je dobar: i

Posle toga je stajao na drugoj strani, da vidim šta će zadesiti. tebe.

{37:10} konsultacija ne sa onaj koji te suspecteth: i

sakriti da te tvoje savet od kao što je zavist.

{37:11} ni konsultovati sa ženom je od dira

kome je ljubomorna; kao ni sa kukavicom su u pitanju

rata; niti sa nekim trgovcem u vezi exchange; ni sa na

Kupac za prodaju; ni sa jedan zavidni covek za zahvalnost;

ni sa jednog nemilosrdna čoveka dodiruje ljubaznost; ni sa na

kukavičko ponašanje za bilo koji posao; ni sa jedan plajenica za godinu dana

dovršenja posla; ni sa je u stanju mirovanja sluga mnogo posla:

Čuj, ne za ovo u svakoj stvari branioca.

{37:12} ali biti konstantno sa dobar čovek, koga si ti  
Znaš da stalno zapovesti Gospoda, čije,  
um ide po misli svoje, kao i da će tuga s tobom, ako  
ti nećeš pobaciti.

{37:13} i pusti savet od sopstvenog srca stav: za  
Nema nikoga više odan tebi ravan nego to.

{37:14} za ljudski um je ponekad vole da mu kažem  
više od sedam strazare koji sede iznad u visokom tornju..

{37:15} i iznad svega ovo molim da veoma visoko, da je on  
će direktno ti put u istini.

{37:16} neka razlog Iđi pre svakog enterprize, a  
Zastupniče pre svake akcije.

{37:17} na izraz lica je znak promena na  
srce.

{37:18} 4 način stvari pojavljuju: dobra i zla, život  
i smrt: ali na jeziku je neprekidno ruleth nad njima.

{37:19} tamo je onaj koji je mudar, a mnogi, teacheth i  
Pa ipak je profitabilna za sebe.

{37:20} tamo je jedan tu sheweth mudrost u reči, a  
mrze: on ce biti siromašan sve hrane.

{37:21} za milost nije data, ga od Boga,

Jer on je lišeno svih mudrosti.

{37:22} druga je pametna za sebe; i plodovi

Razumevanje su za svaku pohvalu u njegovim ustima.

{37:23} je mudrac instructeth svog naroda; i plodovi

Njegovo razumevanje nije pao.

{37:24} je mudrac biti ispunjena blagoslov; i sve to

Oni koji ga vide sabirati ga sretna.

{37:25} dana zivota ljudi mogu biti numerisane:

Ali dani Izraela su mnogobrojnih.

{37:26} je mudrac naslediti slavu među njegovim ljudima,

a njegovo ime ce biti stalni.

{37:27} mog sina, dokazati tvoju dušu u tvoj život, i vidi šta je

Zao mi je zbog toga, i ne dajte se.

{37:28} jer nisu profitabilni za sve ljude, sve stvari

ni ko je svaka duša zadovoljstvo u svakoj stvari.

{37:29} ne bude unsatiabable u bilo koju svilena stvar, niti previše

pohlepni na mesa:

{37:30} za višak mesa na kraju donosi bolest, a

surfeiting će se pretvoriti u paklenoj.

{37:31} po surfeiting su mnogi stradali; Ali on to uze pañnju prolongeth njegov život.

{38:1} čast doktor sa čast dospeća mu za korisnike koju ye može imati od njega: jer ko je Bog sam ga stvorio.

{38:2} za od najviše visoko dolazi isceljenja, i on ce primite čast kralja.

{38:3} veština od primarijusa da podignem glavu: a na vidiku velikih ljudi ce biti u divljenju.

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 624**

{38:4} i gospodu ko je kreirao lekove iz zemlje; i on to mudro će ih nije sam odlagao.

{38:5} nije bila slatka voda napravila sa drveta, to je iste vrline može biti poznat?

{38:6} i on je dao ljudima veština, koji bi mogao da bude odatu priznanje u njegovo sjajno radi.

{38:7} sa takvom miloj on zaraste [ljudi], i uzima njihov trud.

{38:8} za takvo apotekar zbog proizvod; i njegova rada ne postoji kraj; i od njega gotovo je mir

na zemlji,

{38:9} sine moj, u tvoje bolesti ne budi nemaran: osim da se molimo

za Boga, i on će ti nadoknaditi.

{38:10} stali od greha, i naredi ruke na okupu,

i ocisti tvoje srce od svih pakosti.

{38:11} dati po slatki uživaj i spomenik finih

brašno; i nudi, kao ne biti debela.

{38:12} onda daj mesto lekara, u ime Boga

Ko je njega stvorio: pusti ga da ne ide s tobom, jer

Treba mi za njega.

{38:13} tamo je period kada je u njihovim rukama ima dobra uspeh.

{38:14} jer su takođe ću se moliti za Boga, da je on

To, koji su dati za jednostavan i otklonimo da bi prosper produžiti život.

{38:15} koji je sinneth pre njegovog tvorca, pustio ga da padne u

ruka od primarijusa.

{38:16} sine moj, dozvoli da suze padnu nad mrtvima, i



počne da jadikuje, kao da ti uzmi pretrpela veliko zlo sebe samoga;

i onda Prekrij ga prema običaju, i zapostavlja nije njegov pogreb.

{38:17} plakati gorko, napravi veliki uzdah i koristiti izmolimo, kao što je vrijedan, i to za dan-dva, da ne bi ti biti zlo govorio o: a onda utehu Fiziologu za tvoje jadu.

{38:18} za smrti dolazi jadu, i porazi u srcu breaketh snagu.

{38:19} u napast i tuga remaineth: i život siromašnima je prokletstvo u srcu.

{38:20} uzeti bez jadu k srcu: odvesti se, i član je zadnji kraj.

{38:21} spomenak, jer nema povratka: ti si Nećeš mu ne prijati, ali boli sebe samoga.

{38:22} zapamti moj sud: jer tvoje će, takođe biti Tako; juče, za mene, i da dan za tebe.

{38:23} kada mrtvi na odmor, neka njegova pamćenja ostalo; i biti uteľeni za njega, kada je njegov duh preminulog

od njega.

{38:24} mudrost načitanim čovek dolazi od strane  
poslovanje na visokoj nozi: i ko je mali posao da  
postao je mudar.

Kako je mogao dobiti mudrost koji holdeth pluga, {38:25}  
i to glorieth u dobro, da driveth volovi, i je  
zauzeli u njihovog rada, a čiji je od Buloksu?

{38:26} on ti daje njegov um da napravim brazde; i je  
marljivi dati hrane do kine.

{38:27} zato svaki stolar i workmaster, koji  
laboureth dan i noć: i oni to rez i grob foke,  
i koji su marljivi da napravi veliku raznovrsnost i predaju  
da krivotvorene slike sat i da završim neki posao:

{38:28} je smith i sede po nakovnju, i  
s obzirom na Gvozdeni rad, isparenja koja vatre wasteth  
njegova

meso, a on Alahovom sa vrelinu peći: buka

cekic i nakovanj ikada ima mu uši i oči

Gledajte i dalje imaju oblik stvar koja pase; On

Postavite svoj um tako da završi svoj rad, i watcheth da ga  
doteraљ

savršeno:

{38:29} tako miloj Poter sedim za njegov rad, i ukljucio  
o volan sa svoja stopala, ko uvek pažljivo postavljeno na  
svoj posao, i pase njegov rad po broju;

{38:30} bio fashioneth glina sa rukom, a boweth  
niz njegova snaga pred svoje noge; On sam sebe da vodi  
applieth

To je gotovo; i on je marljiv da spremanje peći:

{38:31} sve ove poverenja u njihovim rukama: i svaki je  
Mudar u svom radu.

{38:32} bez ovoga mogu da grad bude naseljena: i

Oni neću se zadržavati gde oni će, niti gore i dole:

{38:33} da ne budu tražili za u publick mišljenju,

niti sedi visoko u kongregaciji: da ne sede na

sudijine sjedalo, niti razume presuda ovog sud: oni

Ne mogu proglasiti pravde i prosuđivanje; i neka ne budu  
našao gde se ovari parabole.

{38:34} ali da će održati stanje u svetu, i

[sve] njihova želja je u radu njihov zanat.

{39: 1} ali on to daje njegov um sa zakonom najviše

Visok, i je zauzeta u meditacijama uoči, će tražiti napolje u mudrost tim drevnim, i biti uposleni u prorocanstva.

{39:2} on će sacuvati izreke od poznatih ljudi:

a gde kaže parabole, on će biti tamo takođe.

{39:3} on će tražiti izlaz tajne o smrtnoj kazni,

i biti upućena u tamnu parabole.

{39:4} on će služiti među velikih ljudi i pojavljuju se

pre prinčevi: on će putovati kroz strane zemlje; za

Ko je hteo da je i dobro i zlo među ljudima.

{39:5}, on će dati njegovo srce da primenim rano Gospod

To ga, Moli se pred vrlo visoke i će

Otvori mu usta u molitvi, i napravi molitvi za svoje grehe.

{39:6} kada će veliki gospodar, on biti ispunjena

u duhu razumevanje: on će se izliti mudre rečenice,

i zahvaljujem gospodu u njegovu molitvu.

### **Stranica 625 Sirach (Ecclesiasticus)**

{39:7} usliži njegov zastupnik i znanje, a u

njegove tajne da on meditira.

{39:8} poništiće љta mi to imamo napred-nazad ono što je on ko je naučio,

i da slave u zakon zaveta od Boga.

{39:9} Mnogi ce da pohvalim Njegovo razumevanje; i tako dok god traje na svetu, i to ce biti izbrisala ih; Njegova

Memorijal zeleo nije daleko, i nastaviti sa radom od generacije do generacije.

{39:10} nacija ce љta mi to imamo napred-nazad svojoj mudrosti, i u

kongregacije da proglasi njegovu slavu.

{39:11} ako on umre, mora da napusti ime veći nego u hiljadu: i ako on živi, on će to povećati.

{39:12} ali da sam još da kažem, što sam mislio

na; Jer ja sam ispunjen kao mesec u punom snagom.

{39:13} Hearken k meni, Nano sveto, i Bad napred-nazad kao ruža raste pored potoka polja:

{39:14} i dati ye slatka uћivaj kao tamjan, a

procvetati kao ljiljan i pošalji dalje miris i pesma od

Hvalite, blagoslovi Gospod u svim svojim radovima.

{39:15} uvećati njegovo ime, i љta mi to imamo napred-njegova pohvala sa

pesme tvojih usana, i sa harfe i hvaleći ga

Ye da kažu na ovaj način:

{39:16} svi radovi od Gospoda su koja premašuje dobra,  
a ni on zapovedi će biti postignuto u

Krajnji rok sezone.

{39:17} i nijedan mogu reci, šta je ovo? Gde je

koje? Jer u trenutku zgodno oni ce sve biti potražio: u

Njegova zapovest vodama je stajao kao na gomile, a u u  
reči njegova usta kante vode.

{39:18} u njegova zapovest je gotovo uopšte

pleaseth ga; i nijedan mogu ometati, kada on će sačuvati.

{39:19} u radovima u sve zivo su pred njim, i

ništa se mogu skrivao od njegove oči.

{39:20} je prepustimo veini veini; i

Nema divno pred njim.

{39:21} A treba da ne kažu, šta je ovo? Gde je

koje? Jer on je stvorio sve stvari za njihove upotrebe.

{39:22} njegov blagoslov Prekri suhu zemlju kao reka, i

poplavi je kao poplava.

{39:23} kao on ko je pretvorio vodu u saltness: tako

bezbožnicima naslediti njegov gnjev.

{39:24} kao njegovi putevi su jasno k svete; Tako su oni stumblingblocks k zle.

{39:25} za dobrobit su dobre stvari stvorio iz na počinje: tako zle stvari za grešnike.

{39:26} direktor stvari za celu upotreba čoveka život su vodu, vatru, pegla, i soli, brašna od pšenice, dušo, mleko, i krv od grejpa i ulje i odeću.

{39:27} sve te stvari su za dobro za pobožne: tako da gresnici su uključeni u zlo.

{39:28} postojati duhovi koji su kreirani za osvetom, koji je u svoj bes Upri bolna poteza; u doba uništenje su izliti njihovu snagu, i umiri bes od njega koji ih je napravio.

{39:29} vatrom, i Pozdrav, glad i smrt, sve ove su kreirani za osvetom;

{39:30} zube od divlje zveri, i Škorpioni, zmije, i mač kañnjavanju zlih do uništenja.

{39:31} su se saznanju u njegovu zapovest, i oni biti spreman na zemlji, kada je potrebno je; i kada njihova

Došlo je vreme, oni ce ne pokleknu njegova reč.

{39:32} zbog toga od samog početka sam bio rešen, i mislio na ove stvari, a ostalo ih je u pisanoj formi.

{39:33} svi radovi od Gospoda su dobre: i on će

Daj svakom scenski stvar u dogledno sezone.

{39:34} tako da se čovek ne mogu reci, ovo je gore od toga: za vremenom su sve dobro za odobravanje.

{39:35} i stoga Bogu hvala ye sa svih

srce, i usta, i blagoslovi u ime Gospodnje.

{40:1} veliki poduhvat se kreira za svaki čovek, a neki teške jaram pred sinovi Adama, od dana kada je to idu iz svoje matere, do dana kada su

Vratite se sa majkom svih stvari.

{40:2} svoju maštu za stvari koje dolaze, a dan smrti, [problem] svoje misli, i [jer] strah od srca;

{40:3} od njega to njegovijeh na prestolu slave, k njega to je ponizna u zemlju i pepeo;

{40:4} od njega to weareth purpur i krunu, k njega to je obuene sa lanenu haljinu.

{40:5} gnjev, zavist, truda, i unquietness, strah od



smrt, i bes i razdor, i u vreme odmora na njegov krevet mu naspavajte, promeniti svoje znanje.

{40:6} malo ili ništa je odmor, a posle toga, on je u snu, kao u dan pazio, problema u u vizija njegovog srca, kao da si pobegao iz bitke.

{40:7} sve je sigurno, on je awaketh i to marveth strah je ništa.

{40:8} [takve stvari se dogadjaju] k svo meso, oboje covece i zver, a to je sevenfold više na grełnike.

{40:9} smrti i krvoprolića, razdor i mač, katastrofe, glad, mucu i pošast;

{40:10} ove stvari su kreirane za je pokvarena, a za njihovo dobro došao u poplavi.

{40:11} sve stvari koje su na zemlji okrenuti se ponovo na zemlju: i to što je od vode da se vrati u more.

{40:12} sve mito i nepravda da se izdiglo iznad: ali suočavanje istina da podnese zauvek.

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 626**

{40:13} robu od nepravde ce biti osušio kao jedan

reka, i da će nestati uz buku, kao veliki grom u kiša.

{40:14} dok je on openeth mu ruku, on se saznanju: tako grešnici spoznati nula.

{40:15} ni jedno dete bezbožno ne doneti mnoge grane: ali su kao nečiste korenje na hard rock.

{40:16} trava raste na svakom vodu i banke reka da se izvukla pre svu travu.

{40:17} Bountifulness je kao najplodnija vrt, i mercifulness traje zauvek.

{40:18} u rad, i da budem zadovoljan da je čovek, je slatki život: ali to je neka blago je iznad njih oboje.

{40:19} decu i zgrade grada i dalje je Njegovo ime: ali nevini ženu broji iznad njih oboje.

{40:20} vina i musick raduj se srce: ali ljubav mudrost je iznad njih oboje.

{40:21} Lulu i u psaltery napravite slatku melodiju: Ali prijatno jezik iznad njih oboje.

{40:22} tvoje oko desireth uslugu i lepotu: ali vise od oba kukuruza, dok je zelena.

{40:23} A drug i prijatelj nikada sresti uvredu: ali iznad oba je ženu sa svojim suprugom.

{40:24} Bratski i pomoć su protiv doba nevolja: ali Udelite ispuniti više od njih oboje.

{40:25} zlata i srebra da stopalo stoji siguran: ali zastupnik je cenjeni iznad njih oboje.

{40:26} bogatstvo i snagu Podignite srca: ali i strah Gospod je iznad njih oboje: nema gladi u strahu Gospoda, i to needeth da ne traže pomoć.

{40:27} strah od Gospoda je plodan vrt, i covereth ga iznad svega slavu.

{40:28} moj sin, voditi ne prosjakova život; Bolje je da umro, nego da moli.

{40:29} život od njega koji je dependeth na drugi covek Tabela je da ne budu uračunati za život; jer je on sebe polluteth sa tudjim meso: ali je mudrac dobro negovanog volju Pazi se toga.

{40:30} Begging je slatko u ustima je besramni:

Ali u njegovom stomaku goreti vatra.

{41:1} O smrti, kako je bila gorka je misli na tebe da  
čovjek ĥiv miruje u njegovu imovinu, k čovek koji  
Ko da ga je vex je, a to je prosperitet u svim  
stvari: da, za njega to još uvek može da primi meso!

{41:2} O smrti, prihvatljivo je tvoja presuda k u nevolji,  
i mu čija snaga faileth, koji je sada u poslednjih  
starost i je i ljut, sa svim stvarima, i da mu to despaireth,  
i ko je izgubio strpljenje!

{41:3} strah nije smrtna kazna koja, da se setiš  
To je bilo pred tobom, a to napasti; za ovo je  
kazna od Boga nad svim meso.

{41:4} i zasto si ti protiv zadovoljstvo da se najviše  
Visoko? Postoji nema inkvizicije u grobu, da li si ti  
dokazali 10 sekundi, ili je 100 ili 1000 godina.

{41:5} djeca grešnika su odvratni dece,  
i to su upućena u boraviľtu bezboĥnike.

{41:6} umrece nasledstvo greľnika dece,  
i njihove potomke imati stalni prekora.

{41:7} deca će se žale na bezboĥno oca,

Jer oni ce biti prigovorio zbog njega.

{41:8} biti kriv si, bezbohni ljudi, koje imaju

Napustio je zakon od najvišeg Boga! Jer, ako ye poveća, to

Bice da tvoju propast:

{41:9} i roditi ye, ye ce roditi na kletvu: i

Ako umrem ye, prokletstvo biti tvoj deo.

{41:10} sve koji su na zemlji ponovo okrenuti na zemlju:

tako bezbohno samo posetiti kletve razaranja.

{41:11} jutro ljudi je zbog svojih tela: ali

Da li je izdiglo ime e III grešnika.

{41:12} cenim da ime tvoje; zbog toga i dalje nastavljamo

s tobom je iznad 1000 velika bogatstva od zlata.

{41:13} A dobar život sigurna smrt nekoliko dana: ali dobro ime

Izdržace zauvek.

{41:14} moja deca, stalno je disciplina u miru: za

mudrost koja je sakrivena i blago zbog kojeg se ne vidi, šta

profit je u ih oboje?

{41:15} A to je hideth njegova glupost je bolje nego u

covek koji je hideth njegovu mudrost.

{41:16} zbog toga bude stidljiva prema moje reči:

zbog toga ne valja da zadrži sve shamefacedness; Nije ni sve zajedno je odobrio u svakoj stvari.

{41:17} se stidim predodredjen pred ocem i majka: i kao i laganje pred princ i moćni čovjek;

{41:18} za uvredu pred sudijom i vladar; od Zala pred kongregacije i ljudi; nepravedni suočavanja pred tvoj partner i prijatelj;

{41:19} i krađe, s obzirom na mesto gde si ti sojournest, i s obzirom na istinu o Bogu i njegovim pogodba; i da se oslonim tvoje laktom na meso; i od omalovažavanje da daje i prima;

{41:20} i tišine pred njima to pozdravljamo te; i gleda na jedan bludnice;

{41:21} i da se okrenem tvoje lice od svog rođaka; ili da uzmu deo ili dar; ili pogledati prema drugom ženi.

{41:22} ili da se overbusy sa njegova služavka, i da ne blizu njenog kreveta; ili od upbraiding govora pred prijateljima; i

Nakon što si nam dao, upbraid ne;

## Stranica 627 Sirach (Ecclesiasticus)

{41:23} ili iterating i kad smo kod opet to što

Ti si čuo; i od otkrivanja tajni.

{41:24} pa ti budi istinski stidljiva i naklonost

pred svim ljudima.

{42:1} od ovih stvari Uzdravlje nije sramota, i prihvatiti

Nijedna osoba na greh i time:

{42:2} zakona najviše srednje, i sinove; i

u proceni da opravda bezbožno;

{42:3} od kalkulacije sa svoje partnere i putnike; ili od

dar nasleđa prijatelja;

{42:4} od preciznoľžu cifre balans i tegove; ili da se

puno ili malo;

{42:5} i od trgovaca ravnodušni prodaje; od toga

Korekcija dece; i da bi sa strane za zlo

sluga da krvari.

{42:6} sigurno držanje je dobro, gde je kao zla žena; i

Umukni, gde su mnogi ruke.

{42:7} odneseľ sve stvari u broj i težina; i stavi

sve napismeno da ti givest, ili receivest u.

{42:8} ne stidi da obavestim bilo mudro i glupo,  
i do krajnjih granica starosne dobi to contendeth sa onima koji  
su

Mladi: tako ti budi istinski načitanim i odobrene od svih  
ljudi zive.

{42:9} waketh je otac za kjer, kad niko ne  
zna; i brigu za nju uzima spavanja: kada ona  
mlad je, da ne bi umrla cvet njenih godina; i  
biti u braku, da ne bi trebalo da mrzi:

{42:10} u nevinost, da ne bi trebalo da bude uprljala i  
dobio sa detetom u očevu kuću; a i ima jedan  
muž, da ne bi ona trebalo da ludujemo sebe; i kada je ona  
u braku, ne bi trebalo da bila jalova.

{42:11} pazite siguran preko besramni ćerku,  
da ne bi ona rugobe predmet podsmeha na neprijatelje tvoje, i  
na

sinonim u gradu, i objasne među ljudima, i  
posramiti te ranije u odnosu na druge ljude.

{42:12} pogledajte lepota nije svaki telo i ne u da sedim na  
sredini od žena.

{42:13} za iz odeža dolazi moljac, a od



žene opakosti.

{42:14} bolje je churlishness čoveka, nego je ljubazna žena, žena, kažem, koji na kraju donosi sramotu i prekora.

Sad će da zapamti radovi Gospoda, {42:15} i proglasi stvari koje sam video: reči Gospoda su njegovi radovi.

{42:16} sunce, koje daje svetlost looketh nad svim stvarima, a njihov rad je puna slava Gospodnja.

{42:17} i gospodu nije dao snagu da sveci da proglasi svih njegovih izvanredno dela, koje svemocni Bog čvrsto rešeno, tim je mogao biti uspostavljen njegova slava.

{42:18} je istraħim dubina, i u srce, i considereth lukav uređaje: jer Gospod zna sve To može biti poznat, i on beholdeth znake sveta.

{42:19} je declareth stvari koje će mu prošlosti, kao i za Ma, i revealeth korake skrivene stvari.

{42:20} escapeth ne misli ni njega, ni bilo koju reč je skriveni od njega.

{42:21} on ko je oduzeta njegov odličan radovi  
mudrost, i on je veini veini: mu  
može ništa dodati, niti mogu biti umanjio je i on  
Ko je nema potrebe svakog savetniku.

{42:22} o kako je to poželjno su svi njegovi radovi! i to je  
čovjek može videti ni da iskra.

{42:23} sve žive i ostaju zauvek za sve  
koristi, i oni su svi pokorni.

{42:24} sve stvari su dupli jedan protiv drugoga: i on  
Ko je napravio ništa imperfekt.

{42:25} jednu stvar establisheth dobrobit ili drugi: i  
Ko biti ispunjena njih ima svoje slave?

{43:1} ponos u visinu, jasna nebeski svod, u  
lepota raj, sa njegovog slavnog љta mi to imamo;

{43:2} sunce kada to appeareth, proglašenje na njegov raste na  
Divno instrumenta, rad najsvetijeg:

{43:3} u podne parcheth zemlje, a koji mogu  
trpim zapaljenog toplotu iste?

{43:4} A duva peć je u radovima u toplotu, ali  
Sunce burneth planinama, tri puta više; disanje

van vatrene nema pare, i slanje dalje vedrije grede, to  
dimmeth oči.

{43:5} veliki je Bog to nije bilo; i na njegov  
zapovest prelio na brzinu.

{43:6} je napravio mesec takođe služiti u njenom sezona za  
jedan

Deklaracija od puta, a znak na svetu.

{43:7} s mjeseca je u znaku gozbama, svetlo koje  
decreaseth u njeno savršenstvo.

{43:8} u mesecu se zove nakon njenog imena, povećanje

Divno u njenom menjanju, biti instrument u  
armije iznad sija na nebu raja;

{43:9} lepota raj, u slavu zvezde, jedan  
ukras daje svetlo na najvišim mestima od Boga.

{43:10} u zapovešću na Sveti jedan hoće  
Stojim u redosledu, i koji se nikada nije desilo u svoje satove.

{43:11} pogled na duge, i hvalite ga to napravio  
To; Prekrasna je uoči svetlinu.

{43:12} compasseth to raj o sa veličanstveno  
krug, i rukama najsvetijeg imaju savio to.

{43:13} od strane njegovog zapovest pase da pada sneg mesto, i sendeth brzo nevidljiva za njegovu presudu.

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 628**

{43:14} kroz ovo blago su otvorena: i oblaci leti napred-nazad kao nahranije.

{43:15} velika snaga pase u oblacima firmi, i od zrnaca grada su slomljena mala.

{43:16} na njegov pogled planina trese, a na njegovo će Južne vetar prekriva livade.

{43:17} u grmljavinu na pase, vodi zemlju do drhtati: tako miloj severnom oluje i posljedice: kao letenje je scattereth sneg, a pad niz za ptice iste je kao paljenje skakavce:

{43:18} oko marvelleth lepotom je belina ocjenama i srce je zapanjilo u kiļe za to.

{43:19} inje takođe kao so je poureth na zemlji, i biti zamrznut, lieth je to na vrhu oštar ulog.

{43:20} kada hladno severni vetar prekriva livade, i vode je zamrznut u ledu, odvojte na svako okupljanje zajedno sa vodom, i clotheth vodu kao jedan

grudni oklop.

{43:21} devoureth u planinama, i burneth se  
divljina, i consumeth travu kao vatra.

{43:22} A prisutni obeštećenje od svih se magla dolazi  
Brzo, Rosa koji dolazi nakon refresheth toplote.

{43:23} njegovog advokata je appeaseth dubina, i  
planteth ostrva u tome.

{43:24} koji plove morem govore na opasnost  
uoči; i kada mi to čujemo sa uši, smo marvel.  
pritom.

{43:25} u tome biti čudno i čudesan radi,  
raznolikost svih vrsta zveri i kitovi kreiran.

{43:26} uz njega na kraju ih ko je prosperitetna uspeh,  
i da mu sve stvari koje se sastoje.

{43:27} može mnogo govorio, a da ipak Ma kratak:  
Zašto sve u svemu, on je sve.

{43:28} kako ce mi biti u stanju da biste ga uvećali? Jer on je  
Super mi je iznad svih njegovih dela.

{43:29} i gospodu je grozan i vrlo velika, a  
Divno je njegova snaga.

{43:30} kada ye slavu Gospoda, slavi ga kao  
Ye mogu; Jer čak i još je daleko premašiti: i kad ye slavi  
ga, prosirili svu svoju snagu, a ne biti umoran; Jer vi možete  
Nikad ne ide dovoljno daleko.

{43:31} koji ga, to bi nam rekao ko je video? i  
koji možete uvećati ga, kao i on?

{43:32} ima Pa ipak biti hid veće stvari od ovih, za  
Videli smo samo neke od njegovih radova.

{43:33} za Gospod je sve stvorio; i da je  
pobožan ko je on, s obzirom na mudrost.

{44:1} Nemojmo sad pohvale slavni ljudi, i našim očevima  
Taj je stvorio nas.

{44:2} i gospodu ko je izazvala veliku slavu ih  
kroz njegova velika sila od samog početka.

{44:3} kao što nosio pravilo u njihova kraljevstva, ljudi  
poznati za njihove energije, daje savete po njihovim  
razumevanje i proglašenja prorocanstva:

{44:4} lideri naroda po svojim nacionalnim, a po  
svoje znanje o učenju upozna za ljude, mudar i  
elokventno su njihova uputstva:

{44:5} kao što je saznao muzičke melodije i recitovao stihove u pisanom obliku:

{44:6} bogatih ljudi, opremljena sposobnost, žive mirnim putem u njihovim habitations:

{44:7} sve ovo su nagrađeni u svojim generacijama, i bili u slavu svoga puta.

{44:8} postojati od njih, koje je ostalo ime iza njih, njihove pohvale može da bude prijavljen.

{44:9} i nešto tamo, koji su bez spomen; Ko Da li je nestalo, kao da nikada nisu ni; i koji su postati kao da nisu ni rodili; i njihove deca posle njih.

{44:10} ali bili su milostivi ljudi, čija pravednost ko je nije zaboravljen.

{44:11} sa svoje seme neprekidno moraju ostati dobro nasledstvo, a njihova deca su unutar pogodba.

{44:12} razmnozavaju stoji brzo, a njihova deca za njihovo dobro.

{44:13} razmnozavaju ću ostati zauvek, i njihovu slavu. da ne bude izdiglo iznad.

{44:14} njihova tela su sahranjeni u miru; Ali njihovo ime  
Ћiveo za svagda.

{44:15} u ljudi će reći svoje mudrosti, i u  
skupu će љta mi to imamo pa nadalje njihove pohvale.

{44:16} Inok, drago mi je Gospod, i prevedena,  
biti primer pokajanja svim generacijama.

{44:17} Noa pronađen savršen i pravedan; u  
doba gnev, odveden je u zamenu [sveta];  
zbog toga je ostavio kao Atavizam k zemlje, kada je  
poplava.

{44:18} u veinnog zaveta je napravljen s njim, to  
svo meso propadne nema više poplavom.

{44:19} Abraham je bio sjajan otac mnogih naroda: u  
Slava nije tamo kao mu;

{44:20} koji stalno najsvetijeg zakona, a u  
savez sa njim: osnovana je Zavjet u njegovo meso;  
i kada on je dokazao, pronađen je veran.

{44:21} zbog toga on mu je pružio uveravanja pod zakletvom,  
da je on

Blagoslovite nacija u svoje seme, i da bi on



pomnožite ga kao prah na zemlji, i slavi njegovo seme kao zvezde, i dovesti do naslediti more more, i iz reke k najvećeg deo zemlje.

### **Stranica 629 Sirach (Ecclesiasticus)**

{44:22} sa Isak li on uspostavi isto tako [za Njegov otac Avrama] blagoslov svih ljudi, i na Obecavaľ, i uspeo da odmorim glavu o Jacobu. On priznao ga u svoj blagoslov, i dao mu je baštine, i podeljeni njegovog porcije; među dvanaest plemena Da li on deo njih.

{45:1} i doveo ga je milostiv covece, koji pronaći uslugu u pogled na sve živo, ni Mojsije, voljeni o Bogu i ljudima, čiji spomen je Blagoslovljena.

{45:2} to je bila kao slavni svetima, i uvećana ga, tako da njegovi neprijatelji stajao u strahu od njega.

{45:3} od strane njegove reči, on je izazvao cuda da prestanu, i Napravio ga slavno na vidiku kraljeva, i dao mu je zapovest za svoj narod i shewed da ga njegova Slava.

{45:4} osveštana on ga u njegovu faithfulness i krotkost i poniznost,

i njega je izabrao od svih ljudi.

{45:5}, on ga čuti njegov glas, i doveo ga u tamne oblake, i dao mu zapovesti pre njegove lice, ni zakon života i znanja, da bi mogao razviju Jacob njegov prekobrojnih i Izrael njegove presude.

{45:6} on izmorenom Aron, neki svetac kao mu, čak njegov brat, pleme Levi.

{45:7} u veinnog zaveta je napravio s njim i mu je dao u svestenstvo među ljudima; On najulepšavana ga sa ljupka ukrase, ga i obukli u odori od Slava.

{45:8} je stavio na njega savršeno slavu; i ojačana ga sa bogatim haljine, sa hlačama, duge odori, i u ephod.

{45:9} i da si ga obuhvatio s slatkis, i sa mnogim zlatnog zvona zaokružiti o tome kako je tamo Možda je zvuk, a zvuk napravio to može čuti u hramu, za komemoraciju za decu svog naroda;

{45:10} sa svetim odeže, sa zlatne i plave svile,  
i Purpurno, rad embroidere, sa pebro  
presudu, i sa Thummim i oni;

{45:11} sa uvrnutom scarlet, rad je to lukav  
radnik, sa dragim kamenjem graven kao foke, i krenula u  
zlato, rad draguljara, sa za pisanje je ugravirano za jedan  
Memorijal, nakon broja plemena Izraela.

{45:12} postavio je kruna od zlata na mitre, u kome  
Bila je ugravirani Svetosti, ukras časti, na skupe  
rad, želje očiju, dobar i lep.

{45:13} pred njim tako nije postojalo, nisam ni  
ikada bilo koji stranac stavi ih, ali samo svoju decu i njegov  
dece večito.

{45:14} njihove žrtve će biti potpuno konzumira svaki  
dan, dva puta neprekidno.

{45:15} Mojsije ga osvećena i pomazali ga sa  
svetim uljem: ovo je postavio mu je veini  
Obecavaљ, i da svoje seme, tako dugo kao nebesa bi  
ostaju, oni treba da ministre mu, da izvrši na  
Office sveštenstva, i blagoslovi narod u njegovo ime.

{45:16} je izabrao njega od svih ljudi dnevnu da ponudi Gospod, tamjan i slatki ušivaj, da se žrtvuje za jedan Memorijal, napraviti pomirenja za njegov narod.

On je dao mu njegove zapovesti, {45:17} i autoritet po uredbama presuda, to je on sa brojkama Jacob svedočenja, i informisati Izraela u njegove zakone.

{45:18} stranci zajedno urotili protiv njega, a oklevetana ga u divljini, čak i ljudi koji su bili od Datan je Abiron u stranu i kongregacije jezgra, bes i jarost.

{45:19} ovo pogleda Bog, i to nije zadovoljan, i u njegov srdit indignaciju bili su potrošene: jeste cuda nad njima, da ih konzumira sa vatreni plamen.

{45:20} ali on je napravio Aron dostojanstveniju i dao ga je baštine, i podeljena na njega firstfruits od na porast; posebno je pripremljen hleb u izobilju:

{45:21} jer oni jedu od žrtve Gospoda, koji On je dao k njemu i njegovo seme.

{45:22} Howbeit u zemlji naroda, imao je ne nasledstvo, niti je on bilo kog dela među ljudima:

u ime Boga sebe je svoju porciju i nasljedstvo.

{45:23} treći u slavi je Phinees sin Eleazar,

Zato što je žar u strahu od Boga, i stao  
sa dobro hrabrost srca: kada su ljudi pretvoreni  
nazad, i vodio pomirenje za Izrael.

{45:24} zbog toga bio tamo zavet mira koji je napravio  
sa njim, tako da vam je šef i hram i od  
njegov narod, i da su on i njegovo potomstvo trebalo je  
sveštenstva zauvek:

{45:25} prema Zavjet napravio sa David sin  
od Jesse, plemena od Džudaj, to nasljedstvo od kralja  
Trebalo bi da sami svoje potomstvo: toliko je nasljedstvo od  
Arona

Takođe bi trebalo da k svoje seme.

{45:26} Bog da mudrost u svom srcu da mu sudim.

ljudi u pravdu, koja je svoje dobre stvari biti ne  
ukinut, i da je njihova slava može izdržati zauvek.

{46:1} Isus sin sa broda je bio hrabar u ratu, i  
bio nasljednik Mojsija u prorocanstva, koji u skladu sa  
Njegovo ime je napravljena velika za spašavanje od izabranih od  
Boga,

i Sveti neprijatelja koji su se uzdigli protiv  
ih, da bi postavio je Izrael u svoje nasledstvo.

{46:2} kako velikom slavom gat on, kada je njegov pleh  
ruke, i njegov mač protiv gradova, onda!

{46:3} koji je pred njim je tako stajao na to? u ime Boga  
sebe je doveo svoje neprijatelje mu.

{46:4} uradio nije sunce idi nazad na njegov način? i nije bio  
Dokle god dvoje jednog dana?

{46:5} je zazvao najviše Vrhovnog gospodara, kada se  
neprijatelja je pritisnuo na njega sa svih strana; i veliki gospodar  
Čuo sam ga.

{46:6} i sa komadi leda mocni energije, napravio je na  
bitka nasilno pasti na te zemlje, i u u poniranju  
[od Bet-horon] unistio je njih koji su se opirali, to je

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 630**

nacija zna sva njihova snaga, jer on se borio u  
pogled na Gospodu, i pratio je moćni 1.

{46:7} u Mojsijevog doba takođe je uradio delo milosti,

On i Kaleb, sin Jephunne, u tom su se

kongregacije, i odustali od ljudi iz greha, i

umiren zle metka.

{46:8} i od 600 000 ljudi na nozi, oni

dva su očuvani da ih u ni baštine,

u zemlju koja je floweth med i mleko.

{46:9} Gospod je dao i podari Kaleb, koji

Ostao je s njim u njegovu starost: tako da je ušao

u visinama u zemlju, i njegovo seme dobijen za jedan

baštine:

{46:10} da svu djecu na Izrael može da vidi da je

Dobro je pratiti Gospod.

{46:11} a koje se odnose na sudije, svi do jednog po imenu,

čije je srce je otišao da nisam na to mislio, niti je udaljio od na

Gospode, neka njihova memorija bude blagosloveno.

{46:12} pustiti njihove kosti buja iz svoje mesto i pustio

ime od njih koji su nagrađeni se nastavlja na

njihova deca.

{46:13} Samuel, prorok Gospodnji, voljeni njegovog

Gospode, uspostaviti kraljevstvo i Mirovani prinčevi iznad

njegovog

ljudi.

{46:14} po zakonu Gospoda, on sudi na kongregacije, i gospodar je imao poštovanje k Jacob.

{46:15} po njegovu lojalnost nađen je pravi prorok, i po njegovu reč bio je poznat da budu verni u viziji.

{46:16} je zazvao mocni gospodar, kada njegov neprijatelja je pritisnuo nad njim sa svake strane, kada je ponudio

jagnje sisanja muda.

{46:17} i Gospoda zagrmela s neba, kao i sa za velika buka je napravio njegov glas da se čuje.

{46:18} i unistio vladari Tyrians, i

Svi su prinčevi cf Filistejaca.

{46:19} i pre njegovog dugog sna napravio protestima na vidiku od Gospoda i njegov pomazanik, nisam pila ijednog ljudskog robu, kao za cipelu: i niko uradio optužuju njega.

{46:20} i posle njegove smrti, on je prorekao i shewed Kralj, njegov kraj, i podigao glas sa zemlje u proročanstvo, da zamagle iskvarenosti ljudi.

{47:1} i za njim rose gore Nathanu da propagiraju u na



Vreme je za Davida.

{47:2} kao i debele oduzeto mirovnu ponudu,

Tako je David izabran iz decu Izraela.

{47:3} je igrao s lavovima kao s decom, i sa medvedima kao i kod jagnjadi.

{47:4} on je zaklao nije diva, dok je još bio je mlada?

Da li on ne odvedu prekor od ljudi, kada on

Podigao je ruku s kamenom u sling i ritam dole

hvalisanje Golijat?

{47:5} jer je zazvao najviše Vrhovnog gospodara; i on

Dao mu snagu u desnoj ruci da pogubi toliko moćni ratnik, i pokrene rog svoga naroda.

{47:6} tako ljudi ga je nagrađen sa deset hiljada ljudi, i pohvalio ga u blagoslov od Gospoda, u tom je dao ga krunom slave.

{47:7} je uništeno neprijateljima sa svih strana, i

doveo nulu Filistejci svoje protivnike i KOČNICOM

Rog njihov u bila u ovom danu.

{47:8} u svim svojim radovima on je pohvalio je Sveti jedan vrlo visoke

sa rečima slave; svim srcem pevao je pesme,  
i da ga volim da ga je napravio.

{47:9} postavio je pevača takođe pred oltarom, koja po  
njihovim

glasovi su možda napravim slatku melodiju, a svakodnevno  
peva

hvali se u njihove pesme.

{47:10} je najulepšavana njihove gozbe i postavite u red na  
svečanu puta do samog kraja, da oni hvaliti, njegov Sveti  
ime, i da je hram zvunati od jutra.

{47:11} i gospodu odveli svoje grehe i izmorenom njegov rog  
zauvek: on mu je dao sporazum o kraljevima, a tronu

Slava u Izraelu.

{47:12} nakon njega povećao se mudro sina, kao i za njegovo  
dobro je

boravio na slobodi.

{47:13} Solomon je vladao nakon mirnog vremena i bio  
nagrađeni; jer je Bog stvorio sve tiho oko o njemu, da je on

Možda sagradio je kuću u njegovo ime i pripremi njegovo  
utočište

zauvek.

Kako mudro koje si u mladosti tvojoj i, kao poplava, {47:14}  
pun razumevanja!

{47:15} duđa pokriva celu zemlju, i ti si  
filledst to sa tamno parabole.

{47:16} ime tvoje otišao daleko k na ostrvima; i za tvoje  
mir ti je sve bliži voljenog.

{47:17} zemljama zurila u te njih za tvoje pesme,  
i poslovice, parabole i tumačenja.

{47:18} po imenu Gospoda Boga, koji se zove se  
Bog Izraela, ti si se okupljaju zlato kao tin i si  
množenje srebro od olova.

{47:19} ti si pokloni tvoje slabine nad ženama, kao i od strane  
tvoje  
telo ti je sve bliži doveo u ugnjetavanja.

{47:20} ti si mrlja tvoju čast i zagađuju tvoje seme:

Tako da ti broughtest gnev u tvoju decu, i da je sve bliži  
tugovao za tvoje gluposti.

{47:21} pa je kraljevstvo bilo podeljenog, i iz Efraim  
vladao je buntovni kraljevstvo.

{47:22} ali Gospod nikad ne ides ubrzo njegovoj milosti.

kao ni bilo ko od njegovih radova umrece, niti će on da se ukine potomstvo mu izabrati, i seme ga ljubi ga on ne Izbiće: Zašto je dao Atavizam Jacobe, i iz njega koren k David.

### **Stranica 631 Sirach (Ecclesiasticus)**

{47:23} tako odmarao Solomon sa svojim precima, kao i njegova Seme je ostavio iza sebe, Roboam, čak i glupih su ljudi, i onaj koji je imao dublje razumevanje, koji je pretvorio daleko ljudima kroz njegov zastupnik. Takođe Primi, galon sin Nebat, koji je prouzrokovao Izrael na greh, i shewed Efraima kako grijeha:

{47:24} i svoje grehe bili umnožili neizmerno, to su bili proterani iz zemlje.

{47:25} jer oni traže se sve opakosti, dok je Osveta je naišao na njih.

{48:1} onda ispalio Elias proroka kao vatra, i njegova Word je spalio kao lampa.

{48:2} je doveo bolna gladi njih, i svojim žar umanjio njihov broj.

{48: 3} reč za gospodara on Umukni do neba,

i još tri puta dole vatru.

{48:4} O Elias, kako je sve bliži ti odati priznanje u tvoju čudesnu

delu! i ko može da slavi kao tebi ravan!

{48:5} koji si podignuti mrtvaca iz smrti, i njegova dušu iz mrtvih, reč od najviše mesta

Visoko:

{48:6} koji broughtest kraljevi do uništenja, i

Masni ljudi iz kreveta:

{48:7} koji heardest prekor Boga u Sinaj, a

u Horeb presuda osvete:

{48:8} koji je annointedst kralja da se osveti, i

proroci uspeti na njega:

{48:9} koji je on odveden u vihor vatru, i na neki

dvokolica za vatrene konje:

{48:10} koji je sve bliži tako se za reproofs svoga puta, da

umiruje gnev Božji sud, pre nego što ga zakonilь

dalje u bes, i okrenuti srca od oca k u

Sine, i za vraćanje plemena Jacob.

{48:11} Blagosloveni su oni koji su te videli, i spavali u ljubavi;

Sigurno smo ħivi.

{48:12} Elias je, koji je bio prekriven vihor:

i Eliseus je bio ispunjen njegovim duhom: dok je ħiveo, bio je ni pomerila sa prisustvom svaki princ, nije ni mogao bilo ga je dovesti u ugnjetavanja.

{48:13} nema reci mogao savladati ga; i nakon njegove smrti. njegovo telo je prorekao.

{48:14} jeste ċuda u svom životu i u smrti bili njegovi radovi, divno.

{48:15} za sve ovo ljudi se pokajao, ni

Oni izdvajaju od svoje grehe, dok su razmaĳeni i prenose iz njihove zemlje i pobacane kroz sve do zemlja: a tu ostade mali ljudi, i vladar u na dom Davidov:

{48:16} od kojih neki jesu ono ųto je bilo drago Bog, a neki umnoĳili grehe.

{48:17} Achaz utvrpen svog grada, i doveo u vodi u sredini toga: on je kopao hard rock peglom, i vodili bunari za vodu.

{48:18} u njegovo vreme, Sennacherib je iskr slo, i poslao

Rabsaces, podigla ruku na Sion i hvalio se  
s ponosom.

{48:19} onda drhtala njihova srca i ruke, i oni  
bili u bolovima, kao žene u poduhvat.

{48:20} ali su zvali pozivam Boga koji je milostiv,  
i njihove ruke prema njemu, onda: i odmah  
Gospoda ih cula samo nebo, i oslobodio ga  
od strane Ministarstva Esay.

{48:21} on bacih domaćin je Asirci, a njegov anđeo  
uništeno ih.

{48:22} Achaz za uradio stvar koja je zadovoljna sa  
Gospode, i bio je jak na načine Davida svog oca, kao  
Esay prorok, koji je bio veliki i verni u svojoj viziji,  
Naredio sam mu.

{48:23} u mu rapanja sunca unazad, i on  
opuste kraljevu smrt.

{48:24} je video je odličan duhom šta treba da se  
proći na poslednji, i on teľio ih to oplakivala u  
Sion.

{48:25} shewed je ono ľto bi trebalo da se dogoditi zauvek,

i tajne stvari ili ikada.

{49:1} sežanja na Țoasis je kao sastav parfem koji je napravio umetnost u apoteci: to je slatko kao med na sva usta, i musick, na banketu od vino.

{49:2} se ponasao sam sebe uprightly u konverziji od ljudi, i odveo prezrene greha.

{49:3} je uputio svoje srce za Boga, kao i u vreme od bezbožno je osnovao obozavao Boga.

{49:4} sve, osim Davida i Achaz i Țoasis, bile Neispravan: jer su koristili najsvetijeg zakona, čak i kraljeva Dħudaj nije uspjelo.

{49:5} zbog toga on je dao svoje moći drugima, i njihova slava čudno nacija.

{49:6} su spalili odabrani grad i hram, i vodili ulica je pusta, prema predskazuje Jeremias.

{49:7} jer su ga molili zla, koji je ipak bio Prorok, osveštana u utrobi njegove majke, da bi mogao iskoreni, i uznemiravale uništiti; i da on može da se izgradi



Osim toga, i biljke.

{49:8} je Ezekiel ko viziju u slavno, koji

On je bio shewed na kočije od u cherubims.

{49:9} za koju je on spominje neprijatelje ispod u

lik iz na kiši, a režirao njima koji su bili u pravu.

{49:10} i od dvanaest proroka pustiti na komemoraciju biti

Blagoslovljeni, i neka njihove kosti ponovo procvetati iz svoje mesto:

### **Sirach (Ecclesiasticus) stranicu 632**

Jer oni utehu Jacob i dostavili ih uveravamo vas

Nadam se.

{49:11} kako da veliamo Zorobabel? i on je bio

kao neki peiatni na desnoj ruci:

{49:12} pa je Isus sin Josedec: ko u njihovim

Vreme je izgradio kuću, i pokrene u sveti hram u

Gospodaru, koji je pripremljen za vecni slavu.

{49:13} i među izabраниh bio je Neemias, čija

Slava je veliki, koji je podigao za nas zidove koji su bili

Pali, i otvoriti kapije i barova, i podigao nam

opet ruševine.

{49:14} ali na zemlji niko ne kreirana kao  
Inok; jer je odveden iz zemlje.

{49:15} bio tamo ni Mladić rođen kao Joseph,  
Guverner svojim kolegom, boravak ljudi, čiji  
kosti su bile tretirane od Boga.

{49:16} Sem i set bili u čast među ljudima,  
kao i Adam iznad sve živo u stvaranju.

{50:1} Simon visoki sveštenik, sin Onias, koji je u svom  
život je popravio kuću ponovo i njegovi dani utvrdili su  
hram:

{50:2} i do njega je izgradio od Fondacije za  
Dupla visina, visoka tvrđava zida o hramu:

{50:3} u svojim danima cisterna za prijem vode, u  
kompas kao more, bio je prekriven tablice od mesinga:

{50:4} se pobrinuo za hram koji je to ne sme da pada,  
i utvrđivao grad protiv besieging:

Kako je nagrađena je usred naroda u {50:5}  
njegove izlaze iz hramu!

{50:6} bio je kao jutarnja zvezda u sred oblaka,  
i dok se mesec u punom snagom:

{50:7} kao Sunce blista u hram od najviše

Visoko, i kao duge daje svetlost u svetlu oblaka:

{50:8} i kao cvet ruže u proleće u

godine, kao ljiljani od strane reke vodama, a kao grane

tamjan drvo u doba leta:

{50:9} kao vatra, i tamjan u u censer i kao posuda

od zlata postavljen sa svakakvim drago kamenje:

{50:10} i i razvoju na sajmu maslinovog drveta pa nadalje voća, i kao

cypress drvo koje ispraznosti u oblacima.

{50:11} kada je stavio na plast casti, i bio je

odevena sa savršenstvo slave, kad ode do na

Sveti oltar, on je napravio garment Svetosti časno.

{50:12} kad je uzeo porcije iz sveštenici'

ruke, on sam stajao uz oganj oltara,

si obuhvatio o, kao mladi cedar u Libanus; i kao dlan.

drveće si obuhvatio su mu oko.

{50:13} pa su svi sinovi Aaron u njihovom sjaju, i

na pričest Boga u njihovim rukama, pre svega u

kongregacije Izraela.

{50:14} i dovršenja servisa pred oltarom, da je on  
Možda krasi pružanje vrlo visok svemogućeg,  
{50:15}, on pokleknuo na prvenstvo, i sipao  
od krvi do grozda, on je izlio u podnožju na  
oltar je sweetsmelling opevati k, veoma visok kralj svega.  
{50:16} onda je vikao sinovima, i zvučalo je na  
srebrne trube, i napravio veliku buku da ga saslušamo, za jedan  
sjećanje je ranije najviše srednje.  
{50:17} a onda svi zajedno hasted, i pao  
dole na zemlju na njihovim licima da mole svog gospodara  
Svemoguću Bog, vrlo visoko.  
{50:18} pevajući i da peva hvale sa svojim glasovima,  
sa mnogo različitih zvukova je tamo napravljen slatku melodiju.  
{50:19} i ljudi besought Gospod, najviše  
Visoka, u molitvi pred njim, to je milostiv, dok je  
svečanosti od Gospoda je završen, a oni je pojeo  
usluga.  
{50:20} onda je pao, i podigla svoje ruke nad  
Cela zajednica decu Izraela, dati na

blagoslov od Gospoda sa njegovih usana, i da se raduje u njegovo ime.

{50:21} i oni sami naklonio na molitvu u drugi put, da primaju blagoslov od na vrlo visoko.

{50:22} sada stoga blagoslovio Bog, koji

Samo ima. demokratija je, zar čudesnu stvari svaki gde, koji exalteth

svoje dane iz materice, i dealeth sa nama u skladu sa Njegova milost.

{50:23} on nam podari joyfulness od srca, a taj mir

Možda u svoje dane u Izraelu zauvek:

{50:24} da bi on potvrditi njegovu milost sa nama, i Oslobodi nas u njegovo vreme.

{50:25} postojati dva način nacija koje moje srce abhorreth, a treći je nijedna nacija:

{50:26} su to posaljem planinu Samariju, a

Oni koji borave među Filistejcima, a to budalasto ljudi, koji živite u Sichem.

{50:27} Isus, sin Sirach u Jerusalimu ko je napisao.

u ovoj knjizi instrukcija o razumevanju i

znanje, koji je, iz njegovog srca, prolih mudrost.

{50:28} blagoslovljen je onaj, koji će se aktivirati u ovim stvari; i onaj koji ih je layeth u svom srcu da postane mudro.

{50:29} jer ako on ih, on se jaka da sve stvari: za svetlost gospodnja vodio ga, ko daje mudrost da pobožne. Blagosloveno zauvek biti ime Gospodnje. Amin, Amin.

Na molitvu Isusa sina Sirach.

{51:1} će Hvala ti, Gospode, i kralj, i slava tebi, O Gospode, moj Spasitelju: ne fermam pohvale za tvoje ime:

{51:2} jer ti si moj zaštitnik i pomagač, a ima očuvana moje telo od unistenja, kao i iz zamke

### **Stranica 633 Sirach (Ecclesiasticus)**

Klevetnici jezik, a iz usta da iskuje laži, i

je bio moj pomagač protiv moje protivnici:

{51:3} i uzela si mi, isporučujemo prema publici

Oni su milost i velicinu od tvoje ime, od zuba od im da smo spremni da me proždire, a iz ruke

kao što je tražio nakon moj život, kao i od grana  
bolesti koje mi je bilo;

{51:4} se udavim vatre sa svih strana, i iz  
sredini vatru koja je da smo postali i ne;

{51:5} iz dubine pakla, iz je  
Priljavi jezik, a od laganja reči.

{51:6} od strane je optužba da je kralj iz je nepravедnih  
jezik je moja duša je prilazio do smrti, moj život je bio blizu  
u pakao, ispod.

{51:7} im si obuhvatio me sa svih strana, i nije bilo  
nikoga da mi pomogne: pogledao sam pomož od ljudi, ali  
Nije bilo.

{51:8} tada mislio sam na tvoju milost, O, Gospode, i nad  
tvoje činove stari, kako si ti deliverest kao što je čekanje za  
tebe,

i a ih spasavaљ iz ruku svojih neprijatelja.

{51:9} tada podigao sam mojih molitvi iz zemlje,  
i molio se za spas od smrti.

{51:10} pozvao Bog, otac moga gospodara,  
da me ne bi ostavio u danima za moju nevolju, kao i u

u doba ponosni, kada nije bilo bez pomoći.

{51:11} ja konstantno slave ime tvoje i će pevati  
hvali sa dan zahvalnosti; i tako je čuo moje molitve:

{51:12} jer ti savedst me od unistenja, i  
deliveredst me od zla vremena: zbog toga da dam  
Hvala, tebi slava i blagoslovi su ime, O Gospode.

{51:13} kada sam bio još mlad, ili ikada bile u inostranstvu, ja  
željenu mudrost otvoreno u moju molitvu.

{51:14} sam se molila za nju pre hram, traže i hoće  
je odatle do kraja.

{51:15} paran od cveta do grohpe je bio zreo ko je  
moje srce je oduševio u nju: stopalo krenulo naopako, iz  
Moja mladost se sam traženi na nju.

{51:16}, sam si malo spustio moje uvo, i primio je,  
i utoka puno učenja.

{51:17} u tome profitirao, stoga će sam zemaljskim slavu  
mu to mi daje mudrost.

{51:18} za purposed sam da radim za njom, i iskreno  
Pratio sam ono što je dobro; Pa ja ne mogu biti zbunjeni.

{51:19} dušu ko je se hrvao s njom, a u sam ja to uradio



Bio sam potpuno: rasirio sam napred-nazad moje ruke gore, u raj

i uhapšen moje ignorances o njoj.

{51:20} sam režirao moju dušu k njoj, i našao sam je u

nistota: imao sam moje srce zajedno s njom iz na

počeo je, zbog toga ja ne mogu biti grozni.

{51:21} moje srce je bilo problema u nju tražeći: zbog toga

Dobio sam dobru posedanje.

{51:22} i gospodu dala jezik za nagradu,

i da će ga slavimo sa.

{51:23} Draw blizu k meni, ye kako, i boraviti u

kuću za učenje.

{51:24} gde jesi li spor, da se sta ye sa ove

stvarima i gledam vase duse su veoma žedan?

{51:25} sam otvorio usta i rekao, kupi joj za

sebe je bez novca.

{51:26} stavio vrat pod jaram i neka tvoja duša

dobiti uputstva: ona je pri ruci teško naći.

{51:27} posmatranje svojim očima, kako to da imam ali mali

rad, i dobio k meni dovoljno odmora.

{51:28} dobiti učenje sa veliku sumu novca, a mnogo zlata po njoj.

{51:29} neka tvoja duša se raduju u njegovoj milosti, i nemoj se Stidim se njegova pohvala.

{51:30} rad tvoj rad izmakne vremenima, i on će mu s vremenom

Dao si svoju nagradu

## **APOKRIF**

### **SIRACH OD BIBLIJA KRALJA JAMESA 1611**